- _1SI10N

LiMpKynapHbiK ctaHoK Fusion F2
MTSF236110175-0130

PyKoBoACTBO NO 3KcnayaTtauum

HACTOALLEE PYKOBOACTBO A0/IKHO
XPAHUTbCA BMECTE CO CTAHKOM
HEOBXOAWUMO UCMNO/Ib30OBATb HACTOALLIEE
PYKOBOZCTBO A/19 CNPABOK U ANA OBYYEHUA




LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

KomnaHua Laguna rapaHTUpyeT KayecTBO CBOEl NPOAYKLUMM, NPOU3BOAUT HenpepbiBHOE ee 0BCNYKMBAHWE U OKasblBaeT TEXHWYECKYIO NOAAEPIKKY
CBOMM 3aKa3umkam. CTaHOK KomnaHumM Laguna cospaHa ana toro, 4tobbl obecneynTb Honee BbICOKYIO CTyneHb NPOU3BOAUTENIBHOCTU MPeAnpPUATUA
3aKasumKa.

lMepen BBOAOM B 3KCMAyaTauMIo CTaHKa cnepyeTt U3yuuTb cnocobbl ero 3KcnayaTauuun. B HacToAwem PykoBoacTBe nNpuBoamUTCA nocnefoBaTenbHas
MeToauKa C60pKl4 M 3KCNAyaTaunmn cTaHka. lNpu BO3HUKHOBEHMM BOMPOCOB OTBET HAa HUX MOXHO HalTh B HacToswem PykosoacTse.

KomnaHua npuknaapiBaeT BCe BO3MOXHbIE YCUANA ANA obecneuyeHusn AOKyMeHTaLI,Meﬁ KaXXaoro u3genua, NocTaBAAemMoro 3akasumky. Npepocrasnaerca
NaKeT U3 HECKO/NTbKUX JOKYMEHTOB, B KOTOPbIX PaCCMaTPMBAOTCA BCE COCTaBHble YaCTU CTaHKa.

OpHo PyKoBOACTBO MO 3KCMAyaTaLMM MOXKET PacnpOCTPAHATLCA Ha HECKOJIbKO CTaHKOB.
Bo mHorune ctaHkvn KomnaHuu Laguna BXOAAT KOMMAEKTYIOWME, UMetoLwme OTAeIbHble PyKOBOACTBA NO 3KCN/yaTauuu.

PYyKOBOACTBO NO 3Kcn/yaTauum

B PyKOBOACTBE MO 3KCM/yaTaLMKU COAEPIKATCA CeAyHOLLMe CBEAEHUA A8 3aKa3UMKa.

FapaHTMA — coAepKaTbCa BCE CBEAEHMA MO rapaHTMM, N0 HanpPaB/IEHNIO rapaHTUIMHOM PeKaMaLMmn, METOAMKE NOJTyHeHNA TEXHUYECKOMN NOALEePKKM.
YKa3zaHua mep 6€30MacHOCTU — COAep!KaTbCA MpaBuaa TeXHUKM 6e30NacHOCTU U yKa3aHUA NPOM3BOANTENS, KOTOPbIM HEOBXOAMMO CTPOro CNepoBaTh
NpW 3KCNAyaTaumm CTaHKa MAn nsgenus.

PeryaMpoBKM — NPUBOAATCA YKa3aHWUA N0 PErysMpoBKe U3AeNNA U3 COCTOAHMA NOCTAaBKM B COCTOAHME KCTIyaTaLuu.

JKcnayaTauua — NPUMBOAATCA pasfenbl No BMAAM paboT, B KOTOPbIX PacCMaTPUBAETCA OCHOBHOM TEXHONOMMYeCKWUi MNpouecc, A8 KOTOporo
npeaHasHa4YeHbl CTaHOK UK u3genue.

TexHuyeckoe 06CyKMBaHUE — NPUBOSATCA rPaduK TEXHUYECKOrO 06C/YKMBAHNA M NOPAAOK NpoBeAeHus paboT, KOTOPOMY HEOBXOAMMO C/ie LoBaTb.
BO3MOXHble HEMCNPABHOCTM M METOAbI UX YCTPAHEHWUA — YKa3aHWA MO BbIABNEHMIO BO3MOMHbIX HEMCMPABHOCTEMN MO MX BUAAM M UX YCTPAHEHMWIO Ha
BbILWEALWMX U3 CTPOA CTAHKE UK U3L4ENNN.

MepeyeHb 3anacHbIX YacTei — NPUBOAMUTCA NEPEYEHb 3anacHbIX YacTel, Npeasiaraemblx K CTaHKy. B 4aHHOM pasgesie MOryT He OXBaTblBaTbCA BCE YaCTH,
BXOAALME B KOMM/IEKT NOCTAaBKMN. ECAM KOHKPETHAA YacTb HEe BKKOYEHA B AaHHbIN Pa3fesl, ee MOXKHO NPUOBPecTU y CTOPOHHEN OpraHn3aumu.

CxemMbl — NPUBOAATCA 3/IEKTPUYECKME, MHEBMATUYECKME CXEMbI M rabapuTHbIE YePTEXM CTaHKa UAKU U3LEeNUs.

TexHUUecKMe XapaKTepuUCTUKMN

TexHWUYECKME XapaKTEPUCTUKM OKa3biBatOT NOMOLLb B HAA/1EXKALLEM BbIGOPE CTAaHKA U C/TY}KaT B KAYECTBE CNPABOYHOM MHPOPMaLMK AN 3aKasumKa. Ana
yA06CTBa TEXHWUYECKME XapaKTePUCTUKN NPUBOAATCA B KOHLe HacToAwero PykoBoacTBa.

OnucaHue — NogpobHoe onncaHne HasHauYeHWA CTaHKa.

06Lwme TeEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKMN — BCe TEXHUYECKME XapaKTepUCTUKM, 0bLLMe AR BCEX KaTeropuit CTaHKoB.

TexHWYECKME XapaKTEPUCTUKM MO KAaTEropUM — TEXHUYECKME XapPaKTEPUCTUKM NO KaXKAOW OTAENbHOM KaTEropmm CTaHKa.

abapuTHbII YepTe.

Cxema npefie/ibHbIX Pa3MepoB U Harpysok.

MpucnocobaeHus, BapuaHTbl UCMOAHEHWA U PaCXOAHble MaTepUansl.

Buaeomarepuansi

B 60/1bWMHCTBE C/lydaes BMAEOMAaTEPMAsbl ABAAIOTCA HAUNYULIMM CPEACTBOM A/ OCBELeHWUA METOAMKM HAaCTPOMKM MAM TEXHUYECKON nomolum. Bee
BMAEOMATEPUAbI, BbIMONHEHHbIE KOMNaHWel Laguna, 06HOBAAIOTCA U XPAHATCA Ha caiiTe youtube.com, rae TakKe AAlOTCA CCbIIKM Ha CaTbl.
https://www.youtube.com/user/LagunaTools

Caiitbl

Ha caiiTax cofep)KaTtca BCe CBEAEHWA MO acCOPTUMEHTY NPOAYKLMM KOMNaHuMW. Ha caliTax Nepuoauyecku pPeKoMeHZyeTca NpoBepATb Hanuune
06HOBNEHMI1 NO KOHKPETHOMY CTaHKY.

lagunatools.com

lagunatools.ca

lagunatools.eu

supermaxtools.com

lagunacleanair.com

lagunalathe.com

CBefleHusn, copepiKalimMecs B HacToAwel nybavkauuu, ABAAANCH BEPHbBIMM Ha MOMEHT neyaTu. B MHTepecax NOCTOAHHOrO COBEPLUEHCTBOBAHMWA
KOMMaHWA OCTaBAAeT 3a coboW NMpPaBO BHOCUTb M3MEHEHUA B TEXHUYECKUE XapPaKTEPUCTUKMU, KOHCTPYKLMIO UM obopynoBaHue 6e3 yBesoMIeHU A.
HuKakas YyacTb HacToAwWwen Ny6AMKaLUKM HEe MOKET BOCNPOU3BOAMTLCA, NEPeAaBaTbhCA UAN NEPEeBOAMUTLCA HA APYroi A3biK B toboit dopme u Nobbimu
cpepcTBamy 6€3 MUCbMEHHOTO paspelleHusa KomnaHuu. MoryT BcTpeyaTbcs OowMBKM M nponycku. Laguna Tools, Inc. LAGUNA® n LAGUNA Logo®
ABNAOTCA 3aPErncTPUPOBaHHbIMU TOProBbIMW MapKaMu KomnaHum Laguna Tools. Bce npasa 3awmuweHbl. 04.01.2019.

2072 Alton Parkway Irvine, CA 92606 U.S.A.

LAGUNA.

Service: +1 (949) 474-1200, email customerservice@lagunatools.com
lagunatools.com



https://www.youtube.com/user/LagunaTools
mailto:customerservice@lagunatools.com

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

OrsiaB/1IeHue
FAPAHTUA N TEXHUUECKAA MOIIEPMKKA ..eeeeuurireeiiureeeeaautteeesauteeessauteeeesaabeeeesaaseeeesaaaseeeesaaseeeessasseeeesanseneessaseeeesanns 4
o= on g o= 11 PP 4
Ha KOFO PaCNPOCTPAHACTCA FAPAHTUA . ceeevuunrerrruneerennreettnnseertenseettnnsseetsnsssesssnsesssnnssesssnsseessnssessmnnseessnnssessnnns 4
Ha UTO PACNPOCTPAHACTCA FTAPAHTMA . ceeeuerereeiuteeeeeutteeeeaitteeesautteeesaubeeeesaabeeeesaaabeteesaanbaeesaasbeeeesanbaeeessanseeeesanns 4
OTPAHUMUEHMA TAPAHTUM ceeerriuiiinreeeeteetuuiiisseeetteetensasseseseeeessssssssseseesssmsssnseeeeeesssssssnnsesesenmmsnnneeseseeenmmmnnneeeeres 4
Yo L 1 N oo Lo Rt 4
[MOBPEMKAECHMA MPU MOCTABKE cevvuneieeruerertunnrerttuueertnneeettnesestsnsseentnssseetsnsssessnseeenssnnseesmmseenmnssseermnnseenrnsseennnns 5
YKA3AHUA MEP DOBOMACHOCT . .. e e e e e e e e e e e e aaeaaaaaaaaasaaaaaaaaaaaasessesasasaeaeaaaaaaanaees 6
YKa3aHUA Mep 6E30MACHOCTU — OMPEAECIEHMSA cecuureeeeeitteeeeaurteeesairteeesabeteesasteeeesauseeeessasseeeesasseeesaasseeessanes 6
BaKHbIE YKA3AHUA MEP BE30MACHOCTM c.ceiiiiiiiiiiieiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeesesessessesssssersrasessesesaesresersrarrrnenn 6
O6LME NPABUNA TEXHUKM DEBOMACHOCTY «..eeieeniieteeeeiiteeeeeieteeesaieteeesabeteessaabeeeeeaubateeesanbaeeesaabeeeesaseaeessannres 7
CBepeHuna no 6e3onacHocT KaHaAcKom accoLmMaumm MO CTAHAAPTUBALIMM ...eeeeeerueiieeenieeeeesireeeeeenreeeeseaneees 7
TEXHUUECKNE XAPAKTEPUCTUKM .eevrunieeiiueeettuuseetttisettuaseettuasesstnssesesssseestnseesmteeessmneeemmmneeersnneeenmnmeeemoneeeees 14
UnpKynapHbid cTaHOK F2 (MTSF236110175-0130) ..eieiieeiiiiiiieeeeeeeeiciiiieeeeeeeeeseiisereeeesseessnnesssnessesesssnnnsnns 14
1O%e o =] o 1= 1 1 T PP P PP PP PPPPPPPPPPPPPPPPPPPPR 20
UnpkynapHbIi cTaHOK F2 (MTSF236110175-0130) ..uvveeeirireeeiiiiieeeniieeeeeniieeeesireeeessireeeessvreeeessaneeeesensseeesas 20
PEKOMEHOAUMM MO YCTAHOBKE. ..eevtunteerueeetttuseettuueertuuseettuasesatneesauaseestneeremneeesmmmeeestnmeeesmnneernrnseensroneeeees 23
TexHMuyeckoe 06CcNyKMBaHNE, BOSMOMXKHbIE HEMCMPABHOCTU U METOAbI X YCTPAHEHMA ...eeeeeerieeeaiieeeenireeeenns 24
HaCTPOMKA YCTPOMCTB BALLMTD ceeeeeiieeeeeiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeseesseeeeeeseeeeeseeseeeereeeeeeresreerererrerennen 25
BbipaBHMBaHMeE CTONA, MUIBHOMO ANCKA, MAPATENIBHOTO YTOPA «eeeuerereeaurreeeraireeeeaanrreeesaamreeeesanneeeesanseeeesns 25
DNEKTPUUECKME COLOMHEBHMEA cevuuneiirnneeeituieeerttueeettuaseetsneeetanssseensssssesesssseesssnseessnseensnssseessnsseesrsnssesssnnsseennnnees 28
UmprynsapHbii cTaHoK Fusion F2 (MTSF236110175-0130) ..ccceviiiiiiiiiiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeees 29
[1EPEUEHD BAMACHDIX HACTEM .. uuuuuuuuununnnnne s e s s e e e s s s e e e s e s s e e e e aaeesaaaaaaasaasasssassassaeaeeseaeseseeenaeasaeaaaaaaes 30
BT VAL 5 2 T 1Y 5 (o]« TR 30
2TV A o T T e TR Y (=T 1= o N 31
Yr10BOM YyNOP N OrPaXKAEHNE MUIBHOTO JMCKA cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e ee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ee e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaaaeas 32
(0 Fo I I 1o T TSR 33
CneupduKauma 31N K umMprynapHomy ctaHKy Fusion 2 (MTSF236110175-0130)......ccccvveeeeeeeeeeicinrrreeeeeeenn, 34



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

FapaHTHA U TeXHUYeCcKasa NoaJepKKa

Ha AaHHbIA CTaHOK PacnpoCTpaHAETCA rapaHTUA, NPy 3TOM AWUep MOXKET AaTb OTBET Ha N0boi nmetowmincs
Bonpoc. Kpome Toro, KomnaHus BCErAa roToBa OKasaTb TEXHWYECKYIO MOAAEPKKY, NPeSOCTaBUTL CBEAEHNA NO
CepBUICY, a TaK¥Ke Mo PacXo4HbIM MaTepuanam 1 ycayram rno Usgesmsam.

Laguna Tools® Customer Service 2072 Alton Parkway,
Irvine, California 92606, USA
08.00-17.00 cTaHAapTHOTO TUXOOKEAHCKOro BpEMEHH,
C NOHeAeNbHUKA MO NATHULY

LagunaTools.com
CepsucHas cayx6a: +1 (949) 474-1200
customerservice@lagunatools.com

Ha Ka)zoe npofdaHHOe M3aesnve PacnpoCTPaHAETCA rapaHTMsA Ha OTCYTCTBME MPOM3BOACTBEHHbIX AehEKTOB,
nedeKToB aetanein n matepuanos. Mo nobbiMm BONpPocam, CBA3AHHbIM C HACTOALMM U3AENMEM, KacaTeslbHO
€ro 1Ucnosb3oBaHMA MO Ha3Ha4YeHUIo, NPeaHasHaYeHNIo, KNMEHTCKOMN Cay»Kbbl MM 3anacHbIX YacTei, cieayer
06palLaTbCA B OTAE/ KAMEHTCKOro 0B6CAYKMBAHMA KOMMAHMWM.

Perucrpanus
[na HefonyLLeHNA yTPaTbl HACTOALLEN rapaHTUM BCe NPOAaHHbIe U34e1nUA A0KHbI BbiTb 3apEerMcTpUpPoBaHbl B
TeyeHue 30 (TpuauaTtM) gHen nocne noayyeHusa. Pernctpaumsa usgenua AacT nNpasBo MOKynaTento nonydatb
YBEAOM/IEHMA NO BaXKHbIM U3MEHEHMAM, BHOCUMbIM B U3AE/NE, U NMONYHaTb TEXHUYECKYHO NOAAEPHKY.
https://lagunatools.com/policies/warranty/

Ha koro pacnpocrpaHseTcsa rapaHTUA
HEVICTBVDMEH rapaHTMA PacnpocTpaHAETCA TO/IbKO Ha NEPBOHAYA/IbHOIO NOKynaTtesA C MOMEHTaA NOJlydeHUA
n3genuva. nepBOHa‘-IafleblVl noKynaTtesb  O0/1XKeH npeaocCrtaBuTb OpVII'MHaJ'IbeIﬁ YeK B KauyecTtse
NoATBEPXKAEHMA NPUOBPETEHUS.

Ha yTo pacnpocTpaHsaeTcs rapaHTUA
NMobaa petanb, onpegensemas KomnaHuwel Laguna Tools® Kak umetowasa nedekt, peMoHTUPYeTca uau
3ameHsieTcs (M noctasnsetca) 6ecnnaTHo. Heobxoamm Bo3BpaT AePpeKTHOro U3genmsa uam Aetaam B KOMNaHUIo
Laguna Tools® BmecTe c pekfamaumein M MOATBEPMKAEHUMEM MOKYMKWU, B MEPBUYHOM YNaKoBKe, B KOpOW
NpoM3BOAMIOCL NOJyYeHUe. B cnyyae eciu usgenne uav getanb ONPeAEeNUTCA KaK JIMWEHHbIE rapaHTum,
3aKa3uMK HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a pacxoApbl MO 3aMeHe U34eNvA UK AeTann, a TaKKe 3a BCe CBA3aHHbIE C
3TUM TPAHCMOPTHbIE PACXOAbl.

OrpaHvyeHMs rapaHTUU

OrpaHM4YeHHana rapaHTMA He pPacnpoCTPAHSETCA Ha CAydauM NPUPOAHbIX KaTacTpod, aKTbl Teppopusma,
HOpMaanblﬁ M3HOC, BbIXOA4 U3 CTPOA U3aenna n3-3a OTCYyTCTBUA TEXHUYECKOIo O6CJ1Y)+(MBaHMFI NN OYUCTKMH,
nospexgeHuma, Bbl3BaHHbIe aBapmeﬁ, XaNnlaTHOCTbO NN OTCYTCTBUEM c6opa ONMUNOK UAN HeHaanexXalum
cbopom OnNUNoK.

I'apaHTvm MOXEeT YTPaTUTb CUAy npu noarsepXaeHun HeHa,u,nex(au.l,eﬁ IKCnAyaTauum, sKcnayatauun cC
HapyweHnem HOpMm, I'IOBpe)K,CI,EHVIﬁ, BbI3BAHHbIX B C/iydae pPemMOHTa WInN VI3MeHeHMl7I, npounsseneHHbIX
TPETBUMUN NNLAMUN UIN NMPUN NONbITKE U3 NPOU3BECTU TPETbLUMU NULLAMU, NCNONIb30BaHNA U3aenna B UENAX,
OTNINYHDbLIX OT YKa3aHHbIX KaK MCNO/1b30BaHME NO Ha3Ha4YeHUto (ecnm ncnonb3oBaHMe He NponsBogunnoCb C
paspeleHma KomnaHun Laguna Tools®), moandukaumm nsgenna UAn ero skcnayaTaums B npucnocobieHnem,
He npegHasHauyeHHbIM s gaHHoro usgenus. MNotpebutenb HeceT OTBETCTBEHHOCTb 33 NOHMMaHWE 6a30BbIX
HacTpoek aepeBoobpabaTbiBatollero 06opyaoBaHNa M cnocoboB paboTbl HA HEM, @ TaKXKe 3a Haa/exallee
TexHn4yeckoe 06C/1y)+(VIBaHMe OGOpyAOBaHMﬂ COrnaCHO HoOpmMamMm, YKa3aHHbIM B HAaCToALWEM PyKOBOACTBe.

F'apaHTUHHBIN CPOK
[lBa roga npy HOBOW MOKYMKe y aBTOPM30BAHHOIO auaepa.
OAuH rog, Npu HOBOWM MOKYMKe HeNnocpeaCcTBEHHO Yy KomnaHuu Laguna Tools®.
OAMH rof Ha pexyLwWwmin MHCTPYMEHT 1 NpucnocobneHus.

4


mailto:customerservice@lagunatools.com
https://lagunatools.com/policies/warranty/

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

MoMMMO TOro, TO MpPU MONYYEHUN TAaKME PACXOLHbIe AETaNM, KaK Perylui abpasmBHbIA UHCTPYMEHT, He
OONXKHbl MMeTb AedeKToB, Ha HWUX rapaHTUA He PacrnpPOCTPaHAETCA, €CIM MHOE He 3asB/eHO KomnaHuewn
Laguna Tools®. 3TM usgenus npegHasHauyeHbl AN UCMONb30BAHWUA 3@ CYET IKCM/yaTUPYHOLWEN CTOPOHbI U
MOTYT NPOAABATLCA B KAYeCTBE CMEHHbIX UM B CKNaACKOM 3anac.

IloBpexxaeHus NpU MOCTABKe
KomnaHua Laguna Tools®. M 3aKa3uMK He HecyT OTBETCTBEHHOCTb 3a MOBPEXAEHUA U NoTepu, Npousoweawmne
Mo BUHE TPAHCMOPTHOM KOMMaHWM, MAMU NPU UHbIX 0OCTOATENbCTBAX, HE KOHTPOAMPYEMbIX HENOCPEACTBEHHO
KomnaHuen Laguna Tools®. Bce cBsAizaHHble C NOCTAaBKOM peKSamauunn 3a yTepio UAWN NOBPEXAEHNA N3aenuns
OOJIKHbI MPeabABAATLCA KOMNaHuM Laguna Tools® B TeueHWe ABaALATY YETbIPex YacoB C MOMEHTa AOCTAaBKMU.



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

YKasaHus Mep 6e301acHOCTH

Mepea Havyanom paboT Ha CTaHKe HEODHXOAMMO U3Y4YUTb BCE NPEeAYNPEXAEHUA U YKa3aHUA MO SKCMIyaTaumu.
[NA CHUXKEHMA pPUCKA NONMYYEeHUA TpaBMbl HEOBXOAMMO BCerfa c/nefoBaTb OCHOBHbLIM MPABUIAM TEXHUKM
6e30nacHOCTU. HeHaasiexKalme sKenayaTauma, TeEXHUYECKoe 06CNyKnBaHNE AU MOoAMOUKALMA CTaHKa MOTyT
NPUBECTU K MPUYMHEHMIO CEPbE3HOM TpaBMbl U NOBPEXAEHUIO MMylecTBa. CTaHOK npeaHasHayeH ans
BbINO/IHEHWA KOHKPETHbIX BUAOB paboT. He aonyckaetca mognomKkaLms CTaHKa U (Man) ero MCnonb3oBaHUe B
HenpeAHa3sHa4YeHHbIX AN ero UCNo/ib30BaHUA Lenax. BaxHO M3yunTb cBegeHuA, NPUBEAEHHbIE B HACTOALLEM
PykoBogacTee. [laHHble CBeAeHMA CBA3aHbl C obecneyeHnem 6e30MacHOCTVM onepaTopa U NpeaoTBpalLeHnemM
BO3HWKHOBEHMA Npobaem.

Yka3zanua Mep 0€30MaCHOCTH - onpeaejIeHuA
B HacToAlem PyKoBOACTBE cCOAeprKaTcA CBEAEHMA, KOTopble AONXKEH M3Yy4UTb OMepaTop CTaHKa. [aHHble
CBEAEHMs CBfi3aHbl C obecneyeHnem 6€30MacHOCTM oOnepaTopa M NpPegoTBpalLeHMeM BO3HWMKHOBEHMA
npobnem. [na obneryeHua pacnosHaBaHUS TaKUX CBEAEHMWI MCMONb3YIOTCA HUMKENPUBELEHHbIE CUMBOJIbI.
Mpyn n3yyeHnn HacToswero PykosoacTea cieayeT obpalaTb BHUMaHWE Ha AaHHble CUMBObI.

A YKa3blBaeT Ha HenocpeacTBEHHO OMAaCHYK CUTyalLMto, KOTopas, ecin ee He
OMNACHO! nsberkatb, NpuMBeAeT K MNPUYMHEHWUIO Cepbe3HOM TpPaBMbl WAW NeTaslbHOMY

ncxoay.

A YKasblBaeT Ha MOTEeHUWaNbHO ONacHyl CUTyauumio, KOTOpasa, eciu ee He
BHUMAHMUE! nsberkatb, NpuBeAEeT K MPUYUHEHUIO CEPbe3HON TPaBMbl WM JiIeTasibHOMY

ncxoay.

YKasblBaeT Ha MOTeHUMaNbHO ONacHyl CuUTyaluio, KOTOpasa, ecin ee He

n3berkatb, NPUBEOET K MPUUMHEHMIO HE3HAYUTE/IbHOW TPaBMbl WM TPaBMbI

CpefHel TaXKecTu.

PEKOMEHAALMA O YKa3blBaeT Ha Mnosie3Hble peKoMeHAaunm oT TEXHUYECKOro nepcoHarsna

A OCTOPOXHO!

Ba’kHble yKa3aHHs Mep 6e30MacHOCTH

A BHUMAHME!

Mepea Hayanom paboT Ha CTaHKe HEODXOAMMO U3Y4YUTb BCE NPeAyNpPeXAEHUA U yKasaHUA MO SKCMIyaTauuu.
HeBbINONHEHWE HUMKEMPUBEAEHHbIX YKa3aHWUA MOXKET MNPUBECTU K TMOPAMKEHUIO 3/IEKTPUYECKMM TOKOM,
BO3rOpPaHu1Io U (MN) NPUYMHEHUIO CEPbE3HOM TPaBMbl UM ylLepba MMYLLECTBY.

[epeBoobpaboTka MOMKET O0Ka3aTbCA OMACHOM MpPM  HEBbINOJHEHUM HaZ/eXKalmx MpPaBua  TeXHUKU
6€e30MacHOCTM W 3KCMayaTauuu. DKCnayaTauua CTaHKa C MPOSABAEHMEM BHUMaHMA M OCTOPOXKHOCTM
3HAUUTENbHO CHUMKAET BO3MOMKHOCTb NPUYMHEHUA TpaBMbl. HO Mpu HEBLINOAHEHUM WAM UFHOPUPOBAHWUK
OObIYHbIX NPaBWI TEXHMKM OE30MacHOCTM OnepaTop MOMKET MOAY4UTb TPaBMy. [/1A CHUMKEHWA pPUCKa
NnoslydeHnsa TpaBMbl CneayeT Mosib30BaTbCA CPeACTBAMM 3aLLMTbI, HAMPUMEp, OrpaXKAeHUAMU, TONKATENSMNU,
NPVMXMMaMKM, [OOCKaMM KAMHOOOPA3HOro CevYeHus, 3alMTHbIMKU OYKaMK, pecnupaTopamu, CPeacTBaMU
3aWMTbl OpPraHoB ciyxa. Ho Jaxke camoe HafeKHOe OrpakAeHWe He 3aMEeHWUT HeHaA/ieXkallee CyXaeHwue,
Xa/flaTHOCTb MAN HEBHMMATENbHOCTb. CneayeT Bcerga npuberatb K 34paBoOMbICINIO U NPOABAATb OCTOPOXKHOCTb
B Lexe. Ecam cnocob BbiNosHEHMA paboT pacCMaTPUBAETCA KaK OMACHbIW, He C/ledyeT MbiTaTbCA UX BbIMOJHUTb.
Heobxoaumo BbipaboTaTb afibTepHaTMBHbIA, 6onee 6GesonacHbit cnocob. CMAEAYET MOMHWUTbL: 3a
6€e30MacHOCTb NepPCOHaNa oTBeYaeT COBCTBEHHUK CTaHKa.

A BHUMAHME!

CTaHOK npefHa3HayeH TO/IbKO AN BbINOJIHEHMA onpegeneHHbIX paboTt. HacTtoaTeNbHO pekomeHAayeTca He
MOAMOULMPOBATb AaHHbLIA CTAaHOK U (MAKM) He MCNoNb30BaTb ANA BbINOJAHEHWMA PAaboT, OTIMYHBLIX OT ero
HasHayeHuAa. [pu BO3HWKHOBEHWW BOMPOCOB MO KOHKPETHOMY TMPUMEHEHUIO CTaHKa He creayet
3KCMJ/IyaTMpoBaTb CTaHOK A0 OOpalleHMs K M3rOTOBUTEIO M MOJYYEHUA OTBETA O BO3MOMKHOCTU WM
AOMYCTMMOCTM BbINOJIHEHWA AaHHbIX PabOT Ha CTaHKe.

6




LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

anI BO3HUKHOBEHWMW BOMPOCOB NO HA3HAYEHUIO CTAHKa He C/ieayeT 3KCnayathpoBaTb CTaHOK A0 O6paLLI,EHVIFI K
NU3rotoBuTenem U Noay4yeHmAa OTBETa OT HEro C peKkomeHaaunamu.

O61mue npaBu/ia TEXHUKHU 6€30MaCHOCTH

A BHUMAHME!

HEBbINONHEHUE AAHHBIX MPABU/T MOXET MPUBECTU K MPUMUHEHUIO CEPLE3HOW TPABMbI.

ONA OBECNEYEHUA COBCTBEHHOW BE3OMACHOCTU MEPEL HAYAZIOM 3KCMNYATALMMU CTAHKA
CNEAYET TWATE/IbHO W3YYUTb PYKOBOACTBO MO SKCM/TYATALUUU CTAHKA. Cneapyer yACHUTb
Ha3Ha4yeHMe CTaHKa, OrPaHUYEHUA NO HEMY, @ TaKXKe KOHKPEeTHble GpaKTopbl ONACHOCTY.

PABOYUIN YYACTOK AO/MKEH COAEPYATbCA B YNCTOTE. 3axnamneHHble y4acTKU U BEPCTaKM ABAAIOTCA
NPUYNHON HECHACTHBIX C/Ty4aeB.

HE AONYCKAETCA 3KCNAYATALMUA B ONMACHOM CPEAE. He ponycKaeTca SKCn/yaTauma JaHHOMO CTaHKa B
CbIPbIX M BAAXKHbIX NOMELLLEHUSAX, A TaKXKe NoABepraTb BO3AENCTBUIO 0CaAKOB. Paboumii y4acToK AonKeH 6bITb
XOpPOLUO OCBELLEH.

HE AOMNYCKAETCA MPUCYTCTBUE AETEM U NOCTOPOHHUX JIUL,. [leTh M NOCTOPOHHWME AMLA AOMKHbI
HaxoAaMTbca oT paboyero yyacTka Ha 6e30nacHOM PacCTOAHMMU.

OTKNKOYATb CTAHOK OT S/IEKTPOMUTAHUA npu npoBeaeHNM TEXHUYECKOTO 06CYKNUBAHUA.

NMPOBEPATb HANIMMUE TNOBPEXAEHHbIX JAETANEN. [epen panbHeliwed 3KcniyaTaumeil  cTaHKa
OTPEMOHTMPOBATb WM 3aMEeHUTb NOBPEXKAEHHbIE AeTaNN.

CBeaeHus no 6e3onacHocTy KaHajckou acconyanyy o CTaHAapTU3aLUuU
BHMMAHME! B uensx cobcTBeHHOM 6e3onacHOCTM nepeg HavasioM 3KcrnayaTauuu UMPKYASPHOrO CTaHKa
TWATENbHO U3Y4YNTb HacToALLee PYKOBOACTBO NO KCAyaTaunm.

(a) He ponyckaetca nomew,aTb pykuM BOAM3M MUABHOFO AMCKA MAM Ha OAHOM
JINHUU C HUM.
A VI3l «Mcnonb3osaTh cpeAcTBa 3awmThl rnas» uam sHak M004 1SO 7010.

(b)
(c)

IVl [1OCTOAHHO MCMoNb30BaTh  Hagnexawym 06pasom  QyHKUMOHMpYowee
orpaxaeHue NUIbHOTO ONCKa, PACKANHUBAIOLLUNA HOX "
NpPOTMBOOTOpackIBalOLLEE YCTPOWCTBO MPU BbIMOAHEHUN KaxKaoW onepaumu,
r4e X MOXHO MCMO/1b30BaTb, BK/IKOYAS MPOMNWJ HAaNpPoXoa,

BHUMAHME! I'IpM HEO6XOAMMOCTM NO1b30BATbCA TOJ/IKATENTIEM.

(d)
(e)

npucnocobaeHnin.
VI3l YAenaTb ocoboe BHUMaHME YKa3aHWsAM MO CHUMKEHMIO PUCKa OTEpacbiBaHuA.

(f)
(8)

(h)

BHUMAHME! He TAHYTbCA BOKPYr NUNIbHOIro ANCKa UaAn Had HUM.

VIV Gl [leped nepemelleHVWem 3aroTOBKM MM M3MEHEHWW HACTPOEK OTK/IHYWTL

CTaHOK M BbIXKAATb 40 NOJIHOM OCTaHOBKM NWU/IbHOIO AMCKa.

(i) A TININ 4l He Aonyckaetcs HaxoAUTbCA HEMOCPEACTBEHHO Ha NIMHWUW MUNBHOTO AMUCKA.
Teno A0NKHO HAXOAUTHCA BCEraa C TOM CTOPOHbI NUJIbHOMO ANCKa, C KOTOPOA

HaxoAMTCA NapanienbHblil ynop.

A BHUMAHME! He AONyCKaeTCA BbINOJIHEHNE onepau,mﬁ TOJZIbKO pyKamu 6e3 ncnonb3oBaHuUsA

Kpome 3TOro HeO6XOAMMO MCNOo1b30BaTb CPEACTBA 3alUNTbI C/TyXa U MCMNOb30BaTb NEPYATKU MNMPU o6pau.|,eva|
C NUNbHbIMUN ANUCKaMWU.

IIpeaynpexaeHus: N0 UCNOJIb30BAHMIO OTPaXKJeHUN

OrpaxkaeHus JOMKHbI 6biTb YCTAHOB/IEHbI HA CBOMX MecTax. OrpaxaeHus A0NKHbI bblTb PaboTOCNOCO6HBIMM
W Hagfexawym obpasom 3akpenseHbl. OcnabneHHble  OrpaKAeHus, MOBPEXAEHHble WU He
GYHKUMOHMPYIOLLME Hag/exallym 06pa3om JONKHbI BbiTb OTPEMOHTUPOBAHbI UM 3aMEHEHDI.



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

anI BbIMO/IHEHUN Ka)K,CI,Ol‘/JI onepaunn pacnnaoBKM HanNpoxon HeO6XO,CI,VIMO BCerga ncnosab3oBaTb orpaxKaeHue
NMUNbHOIO AOWUCKa, paCKl'IVIHMBaIOLLI,VIﬁ HOX U I'IpOTl/IBOOT6paCbIBaIOLIJ,ee yCTpOl\/'ICTBO. I'IpM onepaumnax
pPacnnioBKMU HaMmpoxoa, Koraa MUNbHbIN AUNCK NOJIHOCTbIO MPOpPeE3aeT 3arotoBKy No TONWMNHE, OrpaxKaeHme
Aapyrne 3awunTHble yCTpOVICTBa obecneynBatoT CHUKEHNe PUCKa Npn4nHeHnAa Tpasmbl.

Cnepnyetr HesamMen/IMTENbHO YCTAHOBUTb Ha MECTO OrpaKAeHWs Mo 3aBeplieHUMM onepaumu (Hanpumep,
BblbOpKa WNYHTa, Npope3aHne Nasos WM NOBTOPHbLIV NPOMUA PE30OB), NMPU BbINOAHEHUM KOTOPOM TpebyeTca
CHATUE OrpakAeHus, PAaCKIMHUBAIOLLErO HOXKa M (MAM) NPOTMBOOTOPACkIBAtOLLErO YCTpoWcTBa. OrparkaeHue,
PaCK/AVHMBAIOWMI HOX M NPOTMBOOTOPACHIBALOLLEE YCTPOMCTBO 06ECNeYmnBatOT CHUMKEHME PUCKA NPUUMHEHUA
TpaBMbl.

I'Iepe,u, BK/IIOYEHNEM CTaHKa MPOBEPUTD, yTO6bI NUbHbIN ANCK He KacCanca orpaxageHuna, paCck/IMHMBatoWeEro
HOXXa WM 3arotoBKU. ﬂpm Cl'ly‘-lal\/‘IHOM KOHTaKTe AaHHbIX 3/1EMEHTOB C MNUJIbHbIM ANCKOM MOXET BO3HUKHYTb
onacCHaA CUTyauua.

OTperynnpoBaTth PacKAMHUBAIOWMIN HOX KaK YyKasaHo B HacTtoawem Pykosoactse. HesepHble 3a30p,
MO3ULMOHNPOBaHWNE N BblPaBHUBAHME ABAAIOTCA NPUYNHON HESIPPEKTUBHOCTU HOXKA B CHUMKEHNMN BEPOATHOCTH
oTbpacbiBaHUS.

PaboTa pack/MHMBAIOWErO HOXa M NPOTMBOOTOPACHIBAIOLLErO YCTPOMCTBA 06ECneYnBaeTcd UX KOHTAaKTOM C
3aroTOBKOW. PacKIMHMBAOWMI HOXK M NPOTUBOOTOPACHIBAIOLLEE YCTPOWUCTBO HEIhDPEKTUBHDLI MPU PacnmnNoBKe
3aroTOBOK, KOTOpble C/AMLWKOM KOPOTKWM, 4TOBbl COMPMKAcaTbCAd C PaCKAMHMBAIOWMM HOXOM W
NPOTUBOOTOPACHIBAIOWMM YCTPOMCTBOM. [lpM TaKMX YCNOBMAX OTOpacbiBaHWE Hesnb3Aa MpesoTBpPaTUTb
PaCKAMHMBAOLWMM HOXKOM M MPOTUBOOTOPACHIBAIOLLMM YCTPONCTBOM.

Moa, PacKAMHMBAIOWMI HOX creayeT nogbupaTb COOTBETCTBYIOWMI MNUAbHBLIA AMCK. [Ona obecneyeHus
Hag/exalero QYHKUMOHMPOBAHMA  PACKAMHMBAIOLWLErO HOXa AMaMeTp NWAbHOrO  AWCKA  AO/KEH
COOTBETCTBOBAaTb MNOAXOAALLEMY PACK/IMHUBAIOLLEMY HOXKY, @ TO/LMHA NUABHOMO ANCKA A0NKHA bbITb MeHbLLE
TONUMHbBI PACKAMHMBAIOLLErO HOMa, MPYM 3TOM LIMPUHA MPOMMAA MWUABHOTO AMCKA AONXKHA ObiTb 6osblie
TOJILLMHbI PACK/IMHMBAIOLLETO HOMXKaA.

IIpeaynpexaeHus No onepauysaM pacnuioBKU

He gonyckaeTca nomelLats nasbubl AW PyKU BOIM3N NMUIBHOTO AMCKA WM HA OQHOM C HUM IMHUU. B cnyyae
KPaTKOBPEMEHHOM MOoTepPU BHMMAHUA WAW MPOCKA/Ib3bIBAaHUM PYKM MOMagyT HEMnoCpeacTBEHHO B MUJIbHbIN
ANCK C NPUYNHEHNEM CEPbE3HOMN TPaBMbI.

OCVLLI,eCTBI'I‘r'ITb noAayy 3arotoBkn Ha NUAbHbIN AUCK cneayet TO/IbKO NPOTMB HaMNpaB/aEHUA €ro BpalleHuA. anI
noaaye 3arotoBkM B HanpaBaeHUWU, coBnagarowlem C Hanpas/sieHnem BpaleHNA NMUabHOIro ANCKa, No Ctony
MOXET NPUBECTU K 3aTATMBAHNIO 3arOTOBKU U PYK B NUAbHbIN AUNCK.

He ponyckaetca wucnonb3osaTb yFHOBOVI ynop AnAa noaadn 3arotoBkn npu WNYHTOBAHUU, a TaKXXe He
AoNnyCKaeTcA NCnoJib30BaTb napanneanblﬁ ynop B Ka4eCTBE ynopa no aJMHe npu nonepeHHoﬁ pacnnnaoBkKe C
YrnosbiM ynopom. O,EI,HOBpeMEHHaFI nogava 3arotoBkuM € UCNOJIb30BaHMEM NapPaNNesIbHOro 1 yrnosoro ynopos
NOBbIWAET BEPOATHOCTb 3aKyCblBaHMA NMNNIBHOIO ANCKa U OT6paCbIBaHMﬂ.

Mpu NPOJONLHON pacnWIoBKE HeoBXOOMMO Bcerga npuKAagblBaTb YCUAMe MNoZayv 3aroTOBKU MeXAOy
napannenbHbiM YNOPOM U MWUAbHLIM AUCKOM. HeobXxoAMMO MCMoNb30BaTh TONKATE/b B BUAE CTEP)KHSA, ecnu
paccToAHME Mexay NapanfeNbHbiM YNopoM W MUAbHbIM AMCKOM MeHee 150 MM, a TaKkKe MCNo/sb30BaThb
TONIKaTe/b B BUAE KONOLKM, €CAN 3TO PaccTosaHne meHee 50 mm. Takue BCMomMoraTebHble NpUcnocobaeHus
obecneymBaloT HaXoXAeHMeE PyK Ha 6€30MacHOM PAcCTOAHUM OT MUIbHOFO AMUCKaA.

8



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

He AOoNyCKaeTtca UCnoib3oBaHUME NOBPeXAEHHONo WAM  HaQPE3aHHOro TONKATE/IbHOro  CTepPXKHA.
nOBpe)-K,EI,EHHbIﬁ TONKaTeNbHbIN CTEPXXEHb MOXET C/I0MAaTbCA, NMPU 3TOM PYKa MPOCKOJZIb3HET K NMUJ1bHOMY

ONCKY.

He ponycKaeTtcs BbINOJHEHWE ONepaLnii ToNbKo pykamu 6e3 npucnocobnerunii. Bceraa cnegyet Ucnosib3oBaTtbh
napannefbHbli UAW YIOBOW yMopbl ANA MO3MLMOHMPOBAHUA WM HanpaB/ieHUs 3aroToBKM. BbinonHeHue
onepaLmm TONbKO PYKamMn 03HAYaeT UCMO/Ib30BaHUE PYK ANA NOALEPKU UM HamnpaBAEHUA 3arOTOBKM BMECTO
napannenbHOro WAM YrAoBOro YnopoB. Takoe BbINOJIHEHWE OMepauuin NpUBOAUT K PasperyimpoBKe,
3aKyCbIBaHWIO M OTHPACbIBAHMUIO.

He AONYyCKaeTcA TAHYTbCA BOKPYr Bpallatoweroca nunibHOro AMCKa WMAKW Had HUM. npOTﬂFMBaHME PYK K
3aroTOBKE MOXKET NpPUBECTU K cnyqal‘/'lHomy CONPUKOCHOBEHMUIO C BpallakowmMMmcCA NUabHbIM AUCKOM.

MpyM AAMHHBIX M (MAKW) WKWPOKMX 3aroToBKaX, 4Tobbl YyAep)KMBaTb WX POBHO, ciaeayeT obecneynTb
BCMOMOTaTe/IbHYO OMOpY 4/17 3aroTOBKU €3a4M UM COOKY LUMPKYAAPHOTO CTaHKa. JAWHHas v (Man) wupokas
3aroToBKa MMeeT TeHAEHLMIO NOBOPAYMBaATLCA HA KPOMKE CTO/1a, Bbi3blBasi MOTEPHD KOHTPOJIA, 3aKyCblBaHME
NUAbLHOrO AMCKa W oTbpacbkiBaHue.

I'Io,u,aqy 3aroToBKMU CnenyeT oCywecTtB/iATb PaBHOMEPHO. He AonycKaeTca crmbatb mam CKpy4nBaTb 3arotoBKY.
Mpn 3aKyCbiBaHUN HEMEONEHHO OTKAOUYNTL CTAHOK, OTCOEAMHUTDb €ro OT CeTU N YCTPAHUTbL 3aKycbiBaHue. pun
3aKyCbiBaHUA 3aroTOBKOM MU/ILHOTO AONCKa MOXET CaydnTbCA OT6paCbIBaHME nanm  onporkuabiBaHue
ACUHXPOHHOro aBurartena.

He gonyckaeTcAa CHMMaTb KYCKM MM 0bpe3Ku maTepuana Bo Bpems paboTbl nuabl. MaTepran MoKeT bbiTb
3axBayeH Mexay napaniesbHbiM YNOPOM UK BHYTPU OrpakaeHuA NUAbHOrO AMUCKA, NPY 3TOM MU bHbIN AUCK
MOKET 3aTAHYTb B cebs Nanblbl. OTKAOYUTL CTAHOK M BbIXKAATb 40 NONHOWM OCTAaHOBKM A0 CHATUA MaTepuana.

Mpn NPOAOABLHON PACNUIOBKE 3aroTOBOK TO/ILUMHOWM MeHee 2 MM CaefyeT UCNo/b30BaTb BCMOMOraTe/bHbIN
napassiefibHbl ynop, Nexallmii Ha BepxXHel MOBEPXHOCTU CTOJ/1a. TOHKAA 3aroTOBKa MOMKET 3aK/IMHUTb MOZ
napannesibHbIM YyNopom, Npu 3ToM NPou3oiaeT oTbpackiBaHuUeE.

IIpu4YKHBI OTOpAChIBAHUA U CBA3aHHBIE C HUM NP eAYNP €K/ eHUsI

OTbpacbiBaHWe — 3TO BHE3aMHaA PeaKLMA 3aroTOBKM M3-33 3aXKaTOro WM 3aK/JMHUBLLErO MUIbHOTO AMCKa
NMBO OTCYTCTBUA COBMELLIEHUA IMHMM pe3a Ha 3aroToBKe OTHOCWUTENbHO NUABLHOTO AMCKA, UK e ecan YacTb
3aroTOBKM 3aKyCbIBAeTCA MeXAY NWUAbHbIM AUCKOM M MapannesbHbiM yNopom Mbo ApYyruM HemnoABUMKHbIM
npegmeToM.

Haunbonee yacto npu orbpacbiBaHWM 3aroTOBKa MOAHMMAETCA CO CTO/a 3aJHEeW 4YacTblo MUJbHOMO AMCKa U
OT/IeTaeT B CTOPOHY oneparopa.

OT6paCbIBaHME ABNIAETCA pPe3y/ibTaTOM HeHa,cwemau.l,eﬁ KCnayataumm CtaHKa W (VII'IVI) HenpasuibHO
BbINMO/IHAEMDbIX onepau,mﬁ, d TaKXe HEBEPHbIX peXmnmos pesaHua, OT6paCbIBaHMe MOXHO WCKNITHOYUTDL
NPUHATUEM Haanexalmnx mep npeaoCTOPOXKHOCTU, NPUBELEHHDBIX HUXKE.

He ponyckaeTcs HaxoguTbCA HEMoCcpeacTBEHHO Ha OAHOM JMHMEN C NUAbHBIM AMCKOM. OnepaTop AOKeH
Haxo4MTbCA BCEr4a Ha OAHOW CTOPOHE C MapaneslbHbIM YNOPOM OTHOCWUTENbHO MWABHOrO Aucka. [pu
0TOpachbiBaHMM 3aroTOBKA MOXET OT/eTeTb Ha BbICOKOW CKOPOCTM B HanpasBieHWM AuLa, CTOALEro nepes
MUABbHBIM AWCKOM M Ha OAHON IMHUM C HUM.

He AONYCKaeTCA TAHYTbCA Had NUJIbHbIM ANUCKOM U 3@ HUM ONA NOATATMBAHUNA UNN yAePKaHUA 3arOTOBKU —
npu Cl'ly‘-lBVlHOM KOHTaKTe C NUIbHbIM OUCKOM UNTU 0T6paCbIBaHI/II/I nanblUbl MOXET 3aTAHYTb B NMUAbHbIN AOWNCK.

9



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

He ponycKaeTca yaep»KmnBaTb UAW NPUMKMMATL 3arOTOBKY K BpalLatowemMycs NibHOMY ANUCKY NPU OTPEe3aHUK.
MpukKaTe OTNUAMBAEMON 3aroTOBKM K MWIbHOMY AMCKY CO34acT YCIOBUSA 418 3aKAMHWUBAHUA U
oTbpacbiBaHUS.

Heob6xoaMmo BOCMO/b30BaTbCA AOCKOM KAMHOBMAHOIO CEYEHMs 417 HanpasieHWs 3aroTOBKM MO CTONY U
napasnnesbHOMy Ynopy Npu BbIMOJIHEHUM HE CKBO3HbIX MPOPE30B, HaNpPUMep, NPU WNYHTOBAaHMK, NPOPE3aHNN
NasoB WM MPOMUJbl MO y¥Ke BbINOAHEHHbIM pe3am. [locKa KAMHOBUAHOIO ceyeHus obecneynmBaeT KOHTPO/b
Haf, 3aroTOBKOW Npu 0T pacbiBaHUM.

Mpu BbINOJAHEHMWN Bpe3a B Caerble 30Hbl COOPHbIX 3aroTOBOK CnedyeT cobatoaaTh 0CO6YH OCTOPOXHOCTb.
BbICTYNatoLMii MU/IbHBIN AUCK MOXET Bpe3aTbCs B 06bEKTbI, KOTOPbIE MOrYT CNPOBOLMPOBaTh OTOpPacbiBaHME.

Cnenyet obecneuyntb ONopy KPYMHbIM MaHENsM 418 CBeAEHUA K MUHUMYMY PUCKA 3alLeM/IeHUA MUIbHOro
ANCKa 1 oTbpacbiBaHMA. KpynHble NaHeAn MMeloT TeHAEeHUMI0 nNpoBucaTb nog cobcTBeHHbIM Becom. Onopa
WA OMOpPbI AO/IPKHbI PAa3MELLATLCA MO BCEMM YACTAMM MaHe M, CBMUCAtOLLEN C BEpPXHEN NOBEPXHOCTU CTONA.

Ocobylo OCTOPOXKHOCTb c/eayeT cobntoaaTb NPU NMUAEHUN CKPYYEHHOW, MMEIOLLEN CY4YKM, NOKopobieHHoM
3aroTOBKU MJIN 3aroTOBKW, HE MMEILLEN MPAMbIX KPOMOK, CAYXKalMUX ANA ee HanpaB/ieHMA Yra0BbIM UAK
napannenbHbiMm ynopamu. MokopobneHHan, MMeoWaa Cy4KWU, MM CKPy4eHHas 3aroToBKa HeycTonymBa U
BblI3bIBaET CMeLLLeHUE pe3a C IMHUKU NUAbHOIO IMCKa, 3aKyCbiBaHWe U OTObpacbiBaHMeE.

He ponyckaeTcA nuneHMe HECKOJIbKMX 3aroTOBOK, Y/OMEHHbIX OAHa Ha ApYyryl BepPTUKaJbHO WK
FOPU30HTA/IbHO. MunbHbIN ANCK MOXET NOAHATb OAHY NI HECKOJIbKO 3aroToBOK U OT6pOCMTb nx.

MpY NOBTOPHOM BK/HOYEHUWN CTAHKa C BPE3aBLUMMCA B 3aroTOBKY MWJ/IbHbIM AWCKOM OTLEHTPOBaTb MU/bHbIN
AWCK MO Nponuay Tak, 4Tobbl 3y6bsA NUALHOMO AMCKa He BXOAMAW B MaTepuain. Mpu 3aKycbiBaHWUM NMUABHOTO
OMCKa OH MOMKET MOAHATb 3arOTOBKY M OTEGPOCUTL €€ NPU BKIOYEHUN CTaHKa.

MunbHble AMCKM OOJIKHbI ObiTb YMCTBIMM, 3aTOYEHHbIMM, C [AOCTAaTOMHOM pa3BOAKoM. He ponyckaetcs
NCMNo/b30BaHNE NOKOPOBAEHHbIX MUABbHbIX AUCKOB UAWU MUbHbLIX OMCKOB C TPECHYTbIMU UM 0610MaHHbIMMK
3ybbAMK. 3aTOYEHHblE U MMetoWwMe HaZNEeXKallylo PAa3sBOAKY 3yObeB MWJIbHbIE AMCKM CBOAAT K MMHUMYMY
3aKycblBaHWe, CTONOPEHNE N 0T pacbiBaHMe.

IIpeaynpexxeHus NPy BbINOJIHEHUM ONlepaluii Ha UPKY/ISPHOM CTaHKe

HeobxoAnMO OTKNKYATb LIMPKYAAPHBIN CTAHOK M OTCOEAUHATb CUI0BOW Kabenb OT CeTU MPWU CHATUM BCTABKM
CTONa, 3ameHe MWIbHOrO  AMCKA WAM  BbIMOJMHEHWU  PEryNMPOBOK  PACKAMHUBAIOWETO  HOXA,
NPOTMBOOTOPACHIBAIOLLLErO YCTPOWCTBA UM OrpaKAeHMA NUALHOrO AMCKA, @ TaKKe KOrAa CTaHOK OCTaBieH 6e3
npucmotpa. MpuHATUE Mep NPEfOCTOPOKHOCTM NPeAO0TBPaLLAET HECHACTHbIE Cy4YaMu.

He ponyckaetca octasnaTb paboTatoLmii cTaHoK 6e3 npucmoTpa. HeobxoaAnmo ero OTKAYUTL U He OCTaBNATb
[0 ero rnosIHON oCTaHOBKU. PaboTatowmii 6e3 npucmoTpa CTaHOK MpeacTaBAAeT CO60M HEKOHTPONPYEMYIHO
OMacHOCTb.

PacnonaraTb CTaHOK C/edyeT Ha XOPOLO OCBELWEHHOM W POBHOM Y4acCTKe, rAe MMEETC BO3MOXHOCTb
COXpaHATb onepatopy paBHoBecne u Tpebyemyto no3y. CTaHOK cnemdyer ycTaHaB/ivMBaTb B MeECTe,
obecrneunBaloLeM A40CTaTO4HOE MPOCTPAHCTBO A1 06paLleHNaA C 3aroTOBKOM. B CTECHEHHbIX, TEMHbIX MecTax
CO CKO/Ib3KMM MOJIOM MOTYT MPOU30MTU HECYACTHbIE CTyHaMu.

HeobxogMmo nepnogmMyecku o4MLLATb CTAaHOK M YAANATb OMU/KU U3-Nog Hero u (Mnum) u3 cbopHUKa OMUOK.
CKONMBLUMECA OMUIKU FOPHOUN, MOXKET NPOU30ONTN CAMOBO3ropaHue.

10



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

LIMpKYAAPHBIA CTAHOK AO/MKeH bbiTb 3aKpenseH. HeHagnexawmm obpasom 3aKpensieHHbI CTaHOK MOMKET
CMECTUTBLCA MU OMPOKNHYTHCA.

I'Iepe,u, BK/IKOYEHNEM CTAaHKaA €ro Ctosna cnenyer y6paTb MHCTPYMEHT, OTXO4bl APEBECUHbI U T.A4. EGCﬂOpﬂ,ﬂ,OK Ha
CTONe N BO3MOXKHOE 3aXKaTue MoryTt npencraBaiaTb ONACHOCTb.

Bcerga cnenyet mMcnonb3oBaTbh NU/bHbIE AUCKUM Tpebyembix pasmepoB U Gopmbl (pombOBOM MAK Kpyrion)
OTBEPCTUI Nog, WnuHAeNb. MUnbHble ANCKKU, HE COOTBETCTBYIOLIME KPENAEHUAM LMPKYAAPHOro CTaHKa, byayTt
paboTaTb c AMcHanaHCcoMm, YTO BEAET K NOTEPE KOHTPONA.

He ponyckaetca Mcnonb3oBaHME MOBPEXAEHHbIX WM HECOOTBETCTBYIOWMX KPEn/eHU MUAbHOrO AMCKa,
Hanpumep, ¢naHues, Waib, 60ATOB MAM raek. DTN KpenaeHusa cneumanbHO npeaHasHayeHbl ANA AaHHOro
CTaHKa B Lensax obecneyeHms HageKHOM aKCMIyaTaLlmMmi U ONTUMasIbHbIX 3KCM/yaTaLMOHHbIX XapaKTEPUCTUK.

He pgonycKkaeTtcs BCTaBaTb Ha CTaHOK U MCMO/Ib30BaThb B Ka4ecTBe CTPEMAHKN. Mpn ONPOKMAbIBAaHMM CTaHKa UK
Npv CY4aiHOM COMPUKOCHOBEHUM C PENKYLLIMUM MHCTPYMEHTOM MOXKHO MPUYUHUTL CEPLE3HYIO TPABMY.

MpoBepuTb MPaBWALHOCTb HAMpPaBAEHMA BPALLEHWA 3aKPenjaeHHOro MMAbHOrO Aucka. Ha cTaHKke He
[JOMYCKAeTca WCMo/sib3oBaHMe WANGOBaNbHbIX WM abpasvMBHBIX KPYTOB U METANJIMYECKUX  LLETOK.
HeHagnerKawpe yCcTaHOBKa CTaHKa MM UCMO/Ib30BaHWE He PeKoMeHAYyeMbIX NMpucnocobneHuii MoryT cTatb
NPUUYNHOMN NPUYUHEHUA CEPLE3HOMN TPaBMbI.

Yka3aHuA 110 3a3eMJIEHUI0

Tabnuua A
Tok notpebnenHus, A Hanpsrkenune, | CymmapHasa anvHa kabens, m

B

120 8 15 31 46

240 15 31 61 91
Cebiwe He 6onee MMWHUManbHoe ceyeHme NpoBoaos, Mm? (no FOCT)

6 0,75 1,5 1,5 2,5

6 10 0,75 1,5 2,5 4,0
10 12 1,5 1,5 2,5 4,0
12 16 2,5 4,0 He pekomeHpayeTcA

Cnocobbl 3a3emsieHna coriacHo rpynnam KaHagckoi accoumaumm no ctaHgaptusaumm. (A) PoseTka Ha
HOMWHasbHOEe HanpsXeHWe meHee 150 B. (B) PoseTka Ha HanpsaxeHue 150 B 6e3 3a3emMnAoWEro KOHTaKTa,
CHabxeHHas nepexogHukom. (C) MepexodHWK K po3eTKe c 3as3emseHnem. (D) PoseTHKa Ha HOMMHa/bHOE
HanpAa*keHue 150...2050 B.

11




LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

Crioco6bI 3a3eMJIEHUA

’/"‘/‘y [ =t .___,_,/-*'/—1
(| (T3) | AN
W\ - | Metanmmueckun \.') |
N — © ' S
L 73 | A | BUHT — =y
/A (1.") | kPbiwka (i
\|'\>, Nt - <) I
\ . 3A3EMNEHHON —={ \_ !
3AEMNAIOWMA —— PO3ETKU s
KOHTAKT = (A) ® =
A |
NEPEXOAHUK \ |
/'/’\\ \\‘\ P (- -‘:
N O - 2
{ /[ \ / \
\ / / < )
\\\11\‘\'}5 - 3 s N\ :/OT\S‘\) fo=o5"
“%,_ 3A3EMNSIOLNMA g )
© “KOHTAKT 3A3EMMNSIOLLNA |
KOHTAKT
(D)

I10/THOCTBIO 3a3eMJ/IEHHOE 060pyAOBaHMe C KaGeJbHbIM COeJUHEHUEM

B cnyyae BO3HMKHOBEHMA HEUCMPABHOCTM WAW MONOMKM 3a3eMneHne obecneynmBaeT Haandue nyTu
HAaMMEHbLUEro CONPOTUBAEHUA 3/EKTPUYECKOMY TOKY A/ CHUMKEHWUA PUCKA MOPAXKEHUA 3NEKTPOTOKOM.
[aHHbIN CTaHOK OCHaLLEeH CMIOBbIM Kabenem C 3a3eMJIAIOLLEN KUIOM U 33a3eMNAIOWMM KOHTaKTOM. Buky
cnefyeT BCTaB/ATb B COOTBETCTBYIOWLYIO HaA/eXKalMm obpa3om YCTaHOB/IEHHYIO M 3a3EMJIEHHYIO CETeBylO
PO3ETKY cornacHo aencraytowmm My3.

He ponyckaetca moanduUMpOBaTb MNOCTAaBASEMYIO BUAKY — €CAM OHa He MoaxoauT K pPo3eTKe,
COOTBETCTBYIOLLYIO PO3ETKY AO/KEH YCTAHOBUTb KBA/IMOULMPOBAHHDBIN 3N1EKTPUK.

HeHaaneralee noakntoyeHue 3asemnsaiowiero obopyaosaHMe NPOBOAHUKA MOMXKET NPUBECTM K MOPAXKEHUIO
3NEKTPUYECKMM TOKOM. 3a3eMANAIOLLMIA NPOBOAHMK MMEET 3e/1eHYH0 U30NALMIO C XKENTbIMW NoAoCamu nam 6es
Hux. Mpu HeobxooMMOCTM B PEMOHTE WM 3aMeHe CWUJIOBOTO Kabens He AOMyCKAaeTcs MOAK/YeHue
3a3eM/AIOLLErO NPOBOAHUKA K TOKOBEAYLLEMY KOHTAKTY.

MpuberHys K MNomMoWwy KBa/MOULMPOBAHHOIO 3/IEKTPUKA WAM OOCIYKMBAIOWEro MNepcoHana B C/yyae
HEMnoHMMaHWA YKasaHWi No 3a3eMIEHWNIO UAN NPU BO3HUKHOBEHUN COMHEHWIA B NPaBUAbHOCTU 3a3em/ieHnn

CTaHKa.

Cne,u,yeT NONb30BATLCA TOJIbKO TPEXNPOBOAHbIMU YONMUHUTENAMU C TPEXMNONTKOCHbIMU BUNTKAMU U PO3ETKaMU C
33a3eMNAWNM KOHTAaKTOM.

HemeaieHHO OTPEMOHTMPOBATb UM 3aMEHUTb NOBPEKAEHHbIA MW N3HOLIEHHbIA CUI0BOM Kabesb.

3asemneHHble CTaHKM C KabenbHbIM CETeBbIM COEAMHEHWEM, MNpeAHa3HAYEHHble A8 UCMO0/b30BaHMA C
NUTatoLLEen CeTblo C HOMUHAIbHbIM HanpsykeHnem meHee 150 B:

12



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

[aHHbIN CTaHOK NpeAHasHayeH ANA UCMONb30BaHMA C NUTAOWEN CeTbio NPU HaNMYUK PO3ETKU, NOKa3aHHOM
Ha pucyHKe A. B gaHHOM CTaHKe MpeaycCMOTPEHa BW/Ka C 3a3em/eHMeM, NokasaHHaa Ha puc. A. Moset
MCNo/Ib30BaTbCA BPEMEHHbIN NepexoAHUK, NOoKasaHHbIM Ha puc. B u C, Ana BCTaBKN BUIKU B ABYXMONIOCHYHO
pO3€eTKy, NOKa3aHHYo Ha puc. B, Npu OTCYTCTBUM PO3ETKM C 3a3eMNeHnem. BpemeHHbI NepexogHUK MOXKHO
NCMO0/Ib30BaTb TO/IbKO A0 YCTAHOBKM PO3ETKWU C 3a3eMNeHMEM KBaAUPULMPOBAHHLIM 3N1EKTPUKOM. JaHHbIM
nepexogHUK 3anpeweH B KaHage. BbicTynawlimii M3 nepexogHMKa 3a3eMNAOWMA KOHTAKT [A0/XeH
COEAINHATLCA C NOCTOAHHBIM KOHTYPOM 3a3eMEeHUA, HanpuMep, C 3a3eM/IEHHbIM KOPMYCOM PO3ETKMU.

3a3em/ieHHble CTaHKM C KabenbHbIM CETeBbIM COEAMHEHMEM, NpefHa3HayeHHble AAA WMCMNOMb30BaHMA C
NUTaloLLEn CeTblo C HOMUHaIbHbIM Hanps*keHnem 150...250 B:

JaHHbIN CTAHOK NpeAHasHayeH Ana UCMNO/b30BaHMA C NUTAlOLWEN CETbIO C PO3ETKOM, NOKa3aHHOM Ha puc. D. Y
CTaHKa NpeaycMOTpEeHa 3a3emM/ieHHan BUJIKA, MOKa3aHHaA Ha puc. D. CTaHOK cneayeT NogKAovaTb K pO3eTKe
TAKOM e KOHCTPYKUMM, KaK U BUAKa. [epexogHUK He MMEeeTca WU ero Henb3s MCMo/b30BaTb C AaHHbIM
CTaHKOM. [logKkntoyeHMe CTaHKa K CeTM Apyroro Tuna [AO0MXKHO BbIMOAHATLCA  3/1EKTPOTEXHUYECKUM
nepcoHanom. lMocne NOgKAKOYEHMA CTAHOK O0/1KeH cooTBeTCTBOBaTL Y.

IIpeaynpexaeHus no BpeAHOMY BO34eHCTBUIO

B HeKoTOpbIX BUAAX OMUAOK, 06pasyemMblX NpU CTaHOYHbIX abpa3nBHON 06paboTKe, NuAeHUN, WandoBaHUH,
CBEPNEHUU N APYrUX ONepaumax, COAEPKaTcA XMMUYECKMEe BEeLLEeCTBa, Bbi3blBaloLMe PaK, BHYTPUYTPOBHbIE
AedeKTbl UM gpyrve HapyleHua pPenpoayKTMBHbIX YHKUMA. HuxKe npuBOoAATCA MpMMepbl HEKOTOpPbIX
BELLLECTB:

CBMHeLU, M3 KPacoK Ha CBMHL,0BOW OCHOBE.

KpucTannnyecknii KpeMHesem 13 KMpnu4a, LemeHTa U ApYrux usgenvii gna Knagaku.

MbILWbAK U XPOM M3 XMMMYECKM 06paboTaHHOro NMaomaTepuana.

Puck BO3LI,EI7ICTBMFI pa3ﬂMHHbIl>lI, B 3aBUCMMOCTU OT 4YaCTOTbl BbINOJIHEHUA pa60T. ,ﬂ,ﬂﬂ CHUXXeHNA CcTeneHun
BO3A€VICTBMH AaHHbIX XMMHUYEeCKUX BellecTs pa6OTbI cneayetr npounsBoguTb B XOPOLWO BEHTU/IMPyEMOM
nomeuweHmn C Uncnosib3oBaHMeEmM aTTeCTOBaHHbLIX CpeAacTB 3aluTbl, Hanpumep, MacCOoOK, pecnnpaTtopos,
cneunanbHoO NpeaHasHa4YeHHbIX anAa d)M/'IpraLI,MM MUKPOCKOMNYECKNX HaCTunL,.

13



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

TexHHM4YeCKH e XapaKTEPUCTHKHU

HupKyisapHbii ctTaHok F2 (MTSF236110175-0130)

Kpa’rlme TEXHUYECKHE XaPpaAKTEPpUCTUKH

MaKcMMmanbHbIN gMameTp NUAbHOrO AMCKa 254 mm
MakcumanbHaa AavMHa NPOAOAbLHOrO MPonUAa crnpasBa OT MUABHOIO AUCKA C

napannenbHbIM YNOPOM M HAaNpPaBAAOLWMMN 940 mm
Twun napannenbHoOro ynopa DKCUEHTPMKOBbIN 3aXKUM,

T-0bpasHbiif, C
eBponelickon paboueit

NOBEPXHOCTbO
(cTyneHuaTbin, Hi-Lo)

Cron YyryHHbIN, C TOYHbIM
wandoBaHnem

KoHconu ctona YyryHHblE, C TOYHbIM
WwanpoBaHUEM

Tymba LUitamnoBaHHasA cTanb

Kayatowwmecs onopbl NnteiHbIli cnnas

Pasmepbl coeagnHNTENA CUCTEMbBI aCNUPALMM ONUJIOK 101,6 mm

Pasmepbl coeanHUTENA CUCTEMBI acnMUpaLMM ONUIOK OT OFPaXKAeHUA NMUAbHOro

ANCKa 38,1 mm

Macca 6pyTTO 163 Kr

Macca HeTTO 124,6 kr

fabapuTHas WMpuHa (No 6OKOBbIM CTOPOHaM) 1697 mm

FabapuTHas rnybuHa (Mexay nepegHelt U 3agHell CTOPOHamMM) 1000 mm

labapuTHadA BbICOTa 1090 mm

TpeboBaHMA K 3/IEKTPONUTAHUIO 110 B, ogHodazHoe, 60 'y,

MouwHocTb agBuratens 1,3 kBT

CtpaHa npouncxoxaeHma TaliBaHb

CeptnonumposaH HaUMOHANbHOM aTTeCTOBAHHOM NCNbITaTENbHOM

nabopartopuei [a

Oco6eHHOCTH KOHCTpYKIuM F2

MonHocTbio TYMOOBas CTaHMHa.

LWnuHaenb, yCTaHOB/IEHHbINM B Tymbe.

YyryHHble CTON U KOHCO/M CTONa.

EBponeickuit ctyneHyaTtblin napannenbHolii ynop (Hi-Lo).
BblCOKOKauYeCcTBEHHasA 3alWMTHAsA NAACTMHA C HY/IEBbIM 3a30POM.

14



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

CtyneHyaTtasa acnmpauma onunok Fusion Hi-Lo.

BepxHue n HMKHME Kayatowmeca onopbl Fusion.

BbikntoyaTens cbpoca TenaoBoOro pene AsuraTens.

BbicTpocbemHble orpaxaeHne NUIbHOro AUCKa U pacunpuTens.
PacKknnHMBaOWMIN HOX BXOAMT B KOMMIEKT NOCTaBKM.

CTepXHEBOW TO/IKaTeb BXOAUT B KOMMNEKT NMOCTABKM.

YrnoBow ynop BXoauT B KOMMNEKT NOCTABKM.

NHCTPYMEHT oA 3aMeHbl MUAbHOTO ANCKA BXOAUT B KOMMIEKT NOCTaBKMU.
BcTpoeHHOe MecTo XpaHeHUA NHCTPYMEHTa.

BbICOKOKa4YeCcTBEHHbIE PYKOATKM.

MUNbHbINA AUCK C TBEPAOCMIaBHbIMMU NAacTUHaMM 10x60T BXOAUT B KOMMNAEKT NOCTAaBKM.

BbICOKOKauYecTBeHHbIe NOAWUAHUKM WUNUHAENA U ABUTaTeNA.

OcHOBHBIE CBeJeHUA

TvN LMPKYNAPHOro CTaHKa

MaKcMasnbHbI AMaMeTpP NUIbHOTO AMCKa

OvameTp wnuHaens

YactoTa BpalleHma wnuHaens

MaKcrMmanbHaa WUprHa NponuaInNBaemoro nasa

HanpasneHue HakNOHa NUIbHOIO AUCKa

MaKcMManbHbIA YToN HAKNOHA NUABHOTO ANCKA

MakcmanbHas rnybuHa pesaHua npu 90°

MaKcmMmanbHan rnybuHa pesaHua npu 45°

MaKcMmanbHaa AavMHa NPOAO/IbHOIO MWJIeHUA crnpaBa OT MWIBHOIO AMCKa C
napannenbHbIM YNOPOM M HanpasaAoLWMMHU

MaKcMmanbHaa g/MHA MPOAO/IbHONO MWJEHUA CleBa OT MWIBHOFO AuCKa C
napannenbHbIM YNOPOM M HanpaBAAOLWMMMU

JlonoJIHUTE/IbHbIE CBEAEHHS M0 CTAHKY

TuN NOCTaBAAEMOro NUAbHOrO AMCKa

ToANlmMHa PacKIMHUBAIOLLLErO HOXKa/paclmMpuTens
Tpebyemas ToNLWMHA KOPMYCa NUIbHOMO AUCKa

Tpebyemas TOALWMHA MUABHOMO AXCKaA NO LWMPUHE Nponuna

CBeaeHUA 10 CTOoNy

TymboBbli
254 mm

15,87 mm
4500 06/muH*
19,05 mm
JleBoe

45°

79,37 mm
53,97 mm

940 mm

500 mm

10”x60T

2,28 mm

Csbiwe 3,0 mm
He 6onee 2,0 mm

BbicoTa oT cTONa 40 nona 886,5 mm
WnpmHa cTona c 4ONOAHUTENbHBIMW KOHCOIAMM 1118 mm
rnybuHa cTona ¢ A0NO/IHUTENIbHBbIMM KOHCOIAMMU 686 Mm
PaccTtosHMe oT nepegHelt KPOMKM CTOM1a A0 LLEHTPA NUIbHOrO AMCKa 340 mm
PaccTonHMe OT nepeaHein KPOMKW CTO/Ma A0 AUCKA NPU MaKCMMaAbHOM AanHe

pe3a 220 mm
TonwwnHa oCHOBHOro cTona 38 mm
CBeJileHMA 110 IapaJlJIe/IbHOMY yIIOpy

Twun napannenbHoOro ynopa DKCUEHTPUKOBbIN 3aXKMUM,

T-06pasHbIi, C
eBponelickon paboueit
NMOBEPXHOCTbIO
(cTynenuatbiin, Hi-Lo)

OnvHa napannenbHoro ynopa
WnpuHa napannenbHOro ynopa

1 YacroTa BpalleHua yKasaHa Ana ceTu ¢ yactoToit 60 i, B ceTn ¢ yactoToi 50 'y oHa byaet Huxe.

15

850 mm
250 mm



BbicoTa napannenbHoro ynopa
TUN HaNpPaBAAOLWMX NAPANIENbHOMO ynopa

[NVHa HanpaBAAoLWMX NapanneabHoro ynopa
LnpunHa HanpasastoWwmx napaniesbHoro yrnopa
BblcoTa HanpaBAAOLWMX NapaaieNbHOro ynopa

CBeaeHMA 1O YTJIOBOMY YIIOPY
Twn yrnosoro ynopa

LLinprHa nasa yrnosoro ynopa
BbicoTa nasa yrnosoro ynopa

KOoHCTpYKIIMOHHBIE MaTepuaJibl
Crton

KoHconmn

Tymba

Kayatowwmecs onopbl
CtaHuHa B cbope

MapannenbHbiit ynop B coope

Hanpasndatowme
Yrnosow ynop

OrpaxkgeHue

CTaHMHa, NaKOKpacoyHoe NoKpPbITUE TyMbbl, OTAe/NKa

MoAWMNHMKKM WNUHAENA

l'lpo‘me CcBeaeHUuA

Yucno COE,CI,MHMTEI'IGIZ CUCTEMbI acnnpaunm onnnok

dnameTp coegmHutensa
CoBmecTimoe NoaBuXKHOE OCHOBAHUE

OvameTp coegmHUTena cuctembl acnupaumum ONUAOK Ha Orpa*kaeHun NMUabHOro

ANCKa

Tpebyemblii pacxos, BO34yxa B CUCTEME acnnpaLmMm onmaoK
CTaTnyeckoe AaB/ieHWe B CUCTEME acnMpaLMm ONUIOK

Pa3mepsl

Macca 6pyTTO

Macca HeTTO

rabapuTHas WwWuprHa (No 6OKOBLIM CTOPOHAM)

FabapuTHas rnybuHa (Mexay nepegHeit U 3agHei CTOPOHaMM)

labapuTHas BbiCOTa
LnpuHa no naowaam ocHoBaHMA
[nvHa no naowaam ocHoBaHmA

MoTpebHoe paccTosHME ANS MOJAHOro nepemelleHns no WwnpuHe (No 60KoBbIM

CTOpPOHaMm)

MoTpebHoe paccTosHMe Aas MONHOTO NepemelleHnsa no rybuHe (mexay

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

77 mm
MpeccoBaHHbIM
ANNIOMUHUEBDIM
npodunab/cTanbHOMN yronok
1691 mm
74,2 mm
50 mm

C T-06pasHbim nasom
19 mm
9,8 mm

YyryH c TOUYHOM
wnndoBKom

YyryH c TOYHOM
wandoBKoM
LLitamnoBaHHas cTanb
NnteiHblli cnnas
CTanbHble WTaMNOBaHHbIe
aetanu

Kopnyc 13 npeccosaHHoro
antoMMHUEBoOro npoduna
Cranb

ANOMUHMEBBIV KOPMYC MO
CTaNbHbIM CTEPXKHEM
Ctanb 1 npo3payHas
niactmacca

MNopolKoBasa Kpacka
3aKpblITble, C NOCTOAHHOWM
CMa3sKoM

1
101,6 mm
BcTpoeHHoe

38,1 mm
11,33 m3/muH
0,127 m B. CT.

163 kr
124,6 kr
1697 mm
1000 mm
1090 mm
490 mm
473 mm

1697 mm
1000 mm



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

nepeaHen 1 3agHein cTopoHamm)

17



TpaHcniopTHBIE pa3Mephbl

Yucno awmkos

Tun Awmka

Copepumoe

Macca 6pyTTO

OnuvHa

WnpunHa

BbicoTa

TpeboBaHMA K TPAHCNOPTUPOBAHMIO B BEPTUKAIbHOM MOJIOXEH UM

JJleKTpU4YecKHe napaMeTpsl
TpeboBaHMA K 3/IEKTPONUTAHUIO
Hanps»keHune anekTponutaHma

ToK noTpebieHMa Npu NONHOM Harpyske
MWHUMaNbHbIA PacyeTHbIN TOK CETU
Tun coegmnHeHnsa

CunoBoli Kabenb B KOMM/IEKTE NOCTaBKM
OnvHa cunosoro Kabens

CeueHue Xunn cMnoBoro Kabensa

BuKa B KOMM/IeKTe NOCTaBKU
Tvn BUAKK
Twn BblIKAtOYATENA

JBurareinnb
HasHaueHune
MouwHocTb agguraTens
Yucno ¢as

ToK noTpebneHus
YacroTa BpalleHua
Tun

Mpusog,

MoAawnnHnKM

IIpoyne XapaKTepUCTUKHA

CTpaHa NnponcxoxKaeHus

MapaHTUA

MpnbnnsuTenbHoe Bpems COOPKM U HACTPOMKK
MecTononokeHune cepuimHoro Homepa

YpoBeHb Wwyma

Cuctema obecneyeHus Kayectsa npounssoamtens no 1SO 9001

CeptnonumposaH HaUMOHANbHOM aTTeCTOBAHHOM NCNbITaTeNbHOM

naboparopuei

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

1

LepeBAHHbIN

Becb KOMNNEKT NOCTaBKM
163 kr

1250 mm

760 mm

1085 mm

na

110 B, ogHodasHoe, 60 'y,
1108B

14 A

25A

Kabenb ¢ BUnKoM

[a

1,83 m

2,08 mm?> (cooTBeTcTBYET
2,5 mm? no rOCT)

[a

5-15

KHOMO4YHbIN BbIKNOYATEND
MNYCK/CTON c 6onbLioin
KHOMKOW OTK/IOYEeHUS

OCHOBHOW
1,3 kBT
OaHa
14 A
3450 06/MuH>
3aKpbITOro TMNa ¢
BEHTUNATOPHbIM
oxXNaXKaeHuem,
ACUHXPOHHBIM, C
KOH/Z1EHCaTOPHbIM MYCKOM
MoAMKANHOBbIM
PEMEHHbI
3aKpbITble, C NOCTOAHHOM
CMa3Kom

TalBaHb
1ropn
1yac

Wnnbamk cnepeay Tymobl
60...78 ab (A)

[a
[a

2 YacToTa BpallleHMA yKasaHa A41a ceTu ¢ yactoTtoin 60 'y, B ceTu ¢ yactoTol 50 'y, oHa ByaeT Huke.

18



19

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

CocTaB cTaHKa

HupKyisapHbii ctTaHok F2 (MTSF236110175-0130)

A. KHonka cbpoca Tennosoro
pene asurarens

E. Mecro XpaHeHusa
Oorpa>KAeHuUsA NUbHOrO ANCKa
I. PerynupoBaHua wnuHaena
no BbicoTe

M. KpblwKa asuratensa

Q. Cron
U. Ma3 nog yrnoeoi ynop

Y. ®ukcatop napannensHoro
ynopa

B. BKN.

F. Mecro XpaHeHuA
PACKIMHUBAIOLLETO HOXa
J. lWKana HakNoOHa WnNUHAenA

N. MeCTo XpaHeHwuA
napannenbHoro ynopa

R. Yrnosoit ynop

V. NapannensHbiit ynop

Z. LWKana
ynopa

napannenbHoro

C. OTKAN.

G. Mecro xpaHeHWA yri0Boro
ynopa

K.  CoeguHuTeno  cuctemsol
acnupauum onuaok 101,6 mm
O. 3apgHAs  HanpasAaawowWwas
napannenbHoro ynopa

S.  OrpaxgeHue  MNUAbHOrO
AMcKa

W. CTepKHeBOW TonKaTenb

D. Maxosuuok
wnuHaens

H. WUHcTpymeHT ana 3ameHbl
NUNBHOIO AUCKA

L. Koneca gna nepeasukeHua

HaK/1I0OHa

P. KoHconb
T. 3aWMTHAA NnacTUHA

X. TMepepHAaa HanpasaAwowan
napannenbHoro ynopa

20



A. KHonka cbpoca Tennosoro
pene asurartens

E. Mecto XpaHeHuA
orpa*kaeHusa NUAbHOTo ANCKa

|. PerynuposaHua wnuHaena
no BbicoTe

M. KpblwkKa gBuratens

Q. Cron
U. Na3 nog yrnoso ynop

Y. ®ukcatop napannenbHoro
ynopa

B. BK/I.

F. MecTto XpaHeHna
PACKAMHMBAIOLLLETrO HOXKa
J. WWKana HaknoHa wnuHaena

N. mecro XpaHeHuA
napannenbHoOro ynopa

R. Yrnosoi ynop

V. MapannenbHblit ynop

Z. Wkana
ynopa

napannenbHoro

C. OTK/L.

G. MecTo XpaHeHWAa yrnosoro
ynopa

K. CoeauHutenb cucrembl
acnupauum onunok 101,6 mm
O. 3apHAa HanpasnAwwWan
napasnnenbHoro ynopa

S.  OrpaxgeHue  MNUAbHOTO
AMcKa

W. CTep)kHeBOl ToNKaTeNb

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

D. MaxoBun4yok
wnuHaens

H. WHcTpymeHT ana 3ameHbl
NUABHOIO AMCKa

L. Koneca gna nepensukeHna

HaK/10Ha

P. KoHconb
T. 3aWMTHAA NnacTMHa

X. TMNepegHaa HanpasnAwowan
napansienbHoro ynopa

21



A. KHonKa cbpoca Tennosoro
pene asuratena

E. Mecto XpaHeHuA
OorpaxeHua NUAbHOTo AMCKa

I. PerynuposaHua wnuHaena
no BbicoTe

M. Kpbiwka asuratens

Q. Cron
U. Na3 nopg, yrnosoii ynop

Y. ®ukcatop napannenbHoro
ynopa

B. BK/I.

F. MecTto XpaHeHuA
pacKNMHUBAIOLLLErO HOXKa
J. WWKana HaknoHa wnuHaena

N. MecTo XpaHeHusA
napanienbHoro ynopa
R. Yrnosoi ynop

V. MapannenbHbiit ynop

Z. LWkana
ynopa

napannenbHoro

Q. S: T.U.

C. OTK/.

G. MecTo XpaHeHWAa yrnosoro
ynopa

K.  CoeguHuTeno  cuctemsl
acnupauum onuaok 101,6 mm
O. 3apHAa HanpasnAwwWan
napannenbHoro ynopa

S. OrpaxaeHue nNUIAbHOrO
AUCKa

W. Crep:KHeBoi1 TONKaTenb

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

D. MaxoBun4yok
wnuHaens

H. WHCTpymeHT anA 3ameHbl
NUABHOIO AMCKa

L. Koneca gna nepeasukeHumn

HaK/10Ha

P. KoHconb
T. 3awmTHAA NhacTUHa

X. MepegHaa HanpasnaloLwan
napannenbHoro ynopa

22



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

PeKoMeHJallMM 110 YCTAaHOBKE

Ilpuemka

BeposATHO, YTO CTaHOK OyAeT MOCTaBAATbCA CTOPOHHEN opraHusauuven. MNepen ero pacnakoBKoW cneayet
NPOBEPUTb YMAKOBKY W COMPOBOAMUTENbHbIE [AOKYMEHTbI, HanpaB/eHHble 3Kcneautopom. [lposepuTb
OTCYTCTBME BMAMMbIX MOBPEXKAEHWUI rpy3a. MNpy NoBpeKaeHUN B pesynbTaTe TPaHCMOPTUPOBAHUA OTMETUTb
Ha/IM4yMe NOBPEXKAEHMA B TOBAPHO-TPAHCMOPTHOM HAKMAaAHOM MM OTKA3aTbCA OT MOJYYEeHUA NOCTABKKU, Npu
3TOM cneflyeT Hesamen/IUTEeIbHO CBA3aTbCA CO CKMaA0M AWnepa, rae bbin npuobpeTeH CTaHOK.

1. He ponycKkaeTcAa npuemKa MOCTaBKM C MOBPEXKAEHMAMM MAW YAacTMYHOW MOCTaBKM 6e3 yBeaoMaeHUs
KOMMNaHMM-3KCNeaMTopa M CKNaga, rae bbiia caenaHa nokynka.

Pa3MelneHue
Mepen n3BneYeHMEM CTaHKa M3 YNaKOBKM HeobXoAMMO onpeaenutb ee mMectopacnosioxeHue. FabaputHble
pasmepsbl M NAOWAAb NONA MOXHO B3ATb M3 pasaena « TeXHUYEeCKUEe XapaKTePUCTUKM».
1. [na komdopTHOI paboTbl Ha CTaHKe nepej HUM A0/XHO 6bITb NPeayCMOTPEHO A0CTaTOYHO MeCTa.
2. [na obecneyeHus AOCTyNa NPy HACTPOMKE U TEXHUYECKOM 06 CNYKMBAHUM C3aaM CTaHKa AOMKHO BbiTb
npeaycMOTPEHO A0CTaTOYHOrO NPOCTPAHCTBO.
3. [ns obecneyeHna 6e30MacHOro M ¢ 60NbLLION TOUHOCTLIO BbINOHEHMA PAabOT Ha CTaHKe AO0/KHO bbITh
npeaycMoTPEHO COOTBETCTBYIOLLEE OCBELLEHME.
4. Ton poneH 6biTb NPOYHBIM U MIOCKUM, NPEANOYTUTENBHO BETOHHbLIM UM aHANOMUYHbIM.
5. Pacnonaratb CTaHOK c/iedyeT KaK MOXHO 6/MKe K MCTOYHMKY 3NEKTPONUTaHuA M cuctemsl cbopa
onuNoK (Npu Hannuum).

PacnmakoBKa
Mocne [AOCTaBKM K MeCTy YCTAaHOBKM pPacrnakoBaTb CTAHOK M BbIHYTb BCE €ro 3/1emMeHTbl. YKasaHua no
pacnaKkoBke:
1. He npopesaTb rNyboOKO AWMK PEXKYLWMM MHCTPYMEHTOM, T.K. MOXKHO MNpu 3TOM NOBPEAUTb
JTaKOKpacoyHoe MOKpbITMe, NMpopesaTtb c/ledyeT TaKk, YTobbl paspesatb /JeHTy, AM60 MCnosib3oBaTb
TYMYO KPOMKY.
2. I'Iepep, yCTaHOBKOVI CTaHKa obecneunTb Hann4ue KpenexXHbIX 3/1IEMEHTOB N MHCTPYMEHTA.

23



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

TexHuyeckoe 06CyKUBaHHUE, BO3MO>KHbI€ HEeHMCIIPAaBHOCTH U METO/bI UX

CTpaHEeHUs

A BHUMAHME! He gonyckaetcs BbINo/HATL paboTbl MO HanagKe, TEXHUYECKOMY 06C/TYKUBaAHUIO

WAW PErynpoBKaM Ha CTaHKe, NOAKIOYEHHOM K CETU 3/IEKTPONUTAHUSA.
A BHUMAHME! Mpn BO3HWKHOBEHWUM COMHEHMUI NO NPUBOAMMOMY METOAY BbIMNOAHEHUA paboT

cnegyeT NPOKOHCY/bTUPOBATLCA Y CneunanncToB. He gonyckaeTcs BbiNOJHEHWE

paboT, npeacTaBAsemblXx HeHE30MacHbIMM MAM KOTOpble He npeacTaBAseTcs

BO3MOYHOCTU BbIMOSHUTb.

A BHUMAHME! MpY CHATMX YNaKOBOYHOM NeHTbl cneayeT cobntoaath KpaliHIO OCTOPOMKHOCTD,
T.K. NPV pa3pesaHnn JIEHTA MOXKET CIPYHRUHUTb.

CTaHOK A0CTaTOYHO TAXKenbln. Jns 6e3onacHoOro BbiNonHeHUA paboTt Tpebyetca

[0CTaTOYHOE KO/IMYECTBO N0AeN.

MoryT UMeTbCsl OMWJIKM B CTAHKE WU BO3J/1E HErO B Pe3y/ibTaTe ero KOHTPOJ/IbHbIX

NCNbITaHWUA.

A OCTOPOHO!

PEKOMEHAALMA

Oo6uiMe cBeJleHUA

CTaHOK A0/KeH coAepaTbhcs B YUCTOTE. M0 OKOHYaHUKM KaxKaoro paboyero AHA cneayeT o4uMLIaTh CTaHOK. B
OpeBecuHe CoAepXKUTCA BNara, ecau He yaansaTb ONMUAKU WU CTPYXKKY, OHWU CTaHyT NpUYMHON 06pa3oBaHUs
Koppo3un. B oblwem cnyyae peKkomMeHAyeTca Ha CTaHKe MCNo/ib30BaTb CMasKy Ha 6ase TednoHa. Mpu
nepuoanYeckon cmaskM Ha Hee ByayT HanunaTb ONUAKWU U 3arpAsHeHns. TedsoHOBaA CMa3Ka CTPEMUTCA K
BbICbIXaHUIO W MMEEeT MeHbLUYyo TeHAEHUMI0 K cobupaHuio 3arpsasHeHuin U onuaok. Heobxogumo
nepuoanYeckM NPoBepaTb 3aTAXKKY raek 1 601ToB.

IIpuBOAHOM peMeHb

CpoK cnyk6bl NPUBOAHOIO PEMHA COCTAB/AET MHOTME roApl (B 3aBUCMMOCTU OT YC/IOBUI 3KCMyaTaumm), HO
ero Heo6xo04MMO perynapHO NPOBEPATb HA HaMYMe TPELWH, HagPe30B U obLero n3Hoca. Mpu obHapyXKeHnn
NoBpeXAeHNN 3aMeHUTb PEMEHD.

oA IIMNHUKHA
Bce moAWMNHUKM 3aKpbITOro TMMA, CMasKa 3a/0)KeHa Ha Becb pecypc, obcnyKmBaHuA He TpebytoT. Mpu
BbIXOAE M3 CTPOA NOALIMMHUKOB 3aMEHUTb UX.

Koppo3usa
CTaHOK M3roToBNEH U3 CTanW M YyryHa. HeoKkpalleHHble NoBepXHOCTN ByAyT NofBepraTbCa KOPPO3UM, eCNn UX
He 3aWMTUTb. PEKOMeHAYeTCA 3alUMLLaTh UX HAHECeHeM BOCKa UM Teh/IOHOBOM CMA3KMU.

ExXeaHeBHas NpoBepkKa: ExXeHegenbHOe TeXHMYecKoe obcnyKuBaHume:
e Ha Hanmume ocnabneHHblx pPe3bboBbIX e OuMCTUTb MOBEPXHOCTb CTOMA M Nasbl MNOA
coeguHEHUN. yrnoso ynop.
e Ha Hanuume noBpexaeHUn NUABHOIO ANCKa. e  OYNCTUTb YYTyHHbIA CTO/1 U HAHECTU HA Hero
e Ha Han4yune NnoBpeXAeHUI cpeacTsa 3aWmThbl.
PacKAMHMBAOLLErO HOa, pacwmputens, e  OumnCTUTbL NapannenbHbIi ynop.

OrpakAeHus NMAbHOro AUCKa.
e Ha Hanuume gpyrnx HebesonacHbIX YC/OBUM.

ExXemecauyHoe TeXxHU4YecKoe o6cnyKmnBaHue: TexHuueckoe o6cnyxmnsaHme KaxAble 6-12
o OunctnTb nnn nponbinecocnTb ONUIKKN | mecaues:
BHYTPW Tymbbl 1 C aABuratens. e CmasaTtb NOALLMMHUKK CKOJIbXKEHMA
e [lpoBepuUTb HaTAXKEHWE MNPUBOLHOIO PEMHS, KayatoLmxca onop.
OTCYTCTBME HA HEM MOBPEXKAEHUMA WAM MU3HOCA e (CmasaTtb YepBAYHYIO Nepesayy.
WU 3aMEHUTb ero. e (CmasaTb BUHTOBYIO Nepeaayy.

e Cma3saTb 3ybyaTble Kosieca v peayKTopbl.

24




LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

HacTpoiika ycTpoiCcTB 3alMThI

LACUNA

Puc. T013. HacTpoiKa ycTponcTB 3awwmThl: 1 — duKecnpytowpme 60nTbl, 2 — PperyiMpoBoYHbIe YCTaHOBOYHbIE
BUHTbI

PackAuHMBAOWMIA HOXK, OrpaxkAeHuWe MWUIbHOro AMCKA, pacwuputenb ana sddekTMBHON pPaboTbl AOMMKHbI
6bITb COBMELLEHbI C NMUAbHBIM AUCKOM. PacKNIMHUBAIOWMA HOXK AOMKEH MPUMEHATLCA TONbKO C MWUbHbIMK
ANCKaMKM, npegHasHaYeHHbIMU A/1A MCNOAb30BaHUA C PACKIMHMBAIOWMM HOMOM (MM HaobopoT). Ans
PEeryiMpoBKN MONOMKEHUA 3aLWMTHBIX YCTPOUCTB MWUABHOFO AUCKA OTHOCUTENbHO NOC/AEeAHEro BbIMOAHMTb
cnepytoulee:
e QOcnabutb gBa cpegHux 6onta. 9TM ABa 6onTa KpPenAaT y3en mexay YCTAaHOBOYHbIMM BMHTaMKU W
KONOAKOW WnuHAaens.
e BbINONHUTL PEryIMPOBKY YCTAHOBOYHbIMW BMHTAMM /1A  COBMELLEHMA C MWUJbHBIM  AWCKOM.
PerynvpoBKy BbINOAHATb Ma/ibiMU LLIAraMm C KOHTPOJIEM.

BbIpaBHUBaHUe CT0J1a, IMJIbHOT0 JUCKA, Napa//IeJIbHOT0 yropa

— k ! A -
Puc. TO21. BbipaBHMBaHUE NUABHOIO AUCKA M CTO/1A NO YrJ10BOMY YNOPY C MOMOLLbIO MHAMKATOpPa 4acoBOro
T™MNa

MepvoAnYeckM HeobxoAMMO MpPOBEPATb Mapas/eNlbHOCTb CTOJla MWAbHOMY AUCKY. [poOBEpPKY MOMKHO
NPOM3BOAMTL C MNOMOLLBD KOMOWHMPOBAHHOIO YroJlbHMKA WM  MHAMKATOpPa YacoBOro TWMa Ha
COOTBETCTBYIOLWLEM KpOHWTelHe. [Na BbINOAHEHWA JaHHOW MPOBEPKM CYLLECTBYIOT CneuuasibHble
WMHCTPYMEHTbI, Hanpumep, noctasasemblie kKomnaHuelr WoodPecekers®.

25



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

MpY CHATbIX 3aWMTHOWM NAAcCTUHE M BCEX MPUCMOCOBNEHMI MOAHATL MWAbHLIA OUCK B CaMoe BepxHee
nonoxeHue nog 90° K crony. BbiNONAHMTL Haya/sbHOE W3MepPeHWe Ha PacCToAHMM OKoslo 12,7 mm oT

LLIﬂVId)OBaHHOﬁ KPOMKU NMUbHOTO ANCKA, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKEe.

MpuKaTb YrAOBOM YMOp K NEBOM HanpaBAAloWen UM meaneHHO nepemeliatb ee Mno MUAbHOMY AMCKY.
BbINOMHUTL BTOPOE M3MEPEHME M CPaBHUTb Pe3y/bTaT C Haya/ibHbIM M3mepeHuem. OTperyampoBaTtb CTOJ,
KOMMNEeHCMpya HeBepHble n3MmepeHus. MNepes peryMpoBKol ctona ocnabuts 3 6onta.

MPUMEYAHUE: nepneHAMKYNAPHOCTb HE AO0NXHA HapyllaTbCcA Mociae 3akpenseHus ctona bontamu. Ecam B
pe3ynbTaTe 6yAyT NONYyYeEHbl HEBEPHbIE U3MEPEHMA, MPOBEPUTL NU/bHBIA ANCK U LUNUHAENBHYIO raliky nepes,
BbINO/IHEHWEM AaNbHENLLNX PErYNPOBOK.

B03MOXKHbIEe HEUCIT

DABHOCTH U METOAbI UX YCTPAHECHUA

HeucnpasHocTb Bo3moyKHaa npuymnHa MeTopa ycTpaHeHuA

CraHoK He | 1. Bblwen 13  cTpos  nyckosol | 1. [MpoBepuTb WM 3aMeHUTb B C/yvae
BK/lOYaeTcA WMAWU | KOHOEHCcaTop. BbIXOA4a U3 CTPOS.

NOCTOAHHO 2. HeBepHaa KOMMYyTaLMA ABUraTens. 2. BbINONHWTL HagNeXKalllyto KOMMYTaLUNIO
cpabatbiBaeT 3. HeucnpasHa NpoBoOaKa. ABuratens.

3awmra 4. HencnpaBeH BbikatoyaTesb gsuratend. | 3. [lpoBepuTb, YyCTpaHUTb  paspbiBbl,

5.HeucnpaseH asuratens.

6. HencnpaseH pabounin KOHAEHcATOP.

7. CpaboTtan maAM HeucnpaBeH BHELIHWMA
ABTOMATUYECKUI BbIKOYATEb.

8. OTKNKYEHO 3/1eKTPOMNUTaHME B CETU
WA CeTb HENCMNPABHA.

9. HeucnpaBHbl BUAKa WKW poO3eTKa Mau
HeBepHaA pa3BoOAKa MPOBOLAOB.

OTCOEAMHEHUA UAU OKUCNEHHbIE YYaCTKU
NpoOBOAOB.

4. 3aMeHUTb BbIKNOYaTeNb.

5. TlpoBeputb, OTPEMOHTUPOBATL WU
3aMeHUTb.

6. [poBepuTb U 3aMeHUTb B Cay4vae
BbIX04a U3 CTPOA.

7. MpoBeputb COOTBETCTBUE
HOMMHANbHbIX napameTpos
ABTOMATUYECKOro  BblKAOYaTenda, npwu

HEeobXoAMMOCTM 3aMEHUTb M3HOLUEHHbI M
BbIK/tOYaTENb.

8. MNpoBepuUTb HalMUMeE INEKTPONUTAHUA U
COOTBETCTBME HOMMHA/IbHO HAMNPAMKEHUA.
9. [llpoBepuTb nNpoBOAa W KOHTAKThHI,
YCTPaHUTb HEMCMPABHOCTU NMPOBOAKM.

CtaHOK pabotaet ¢
NOBbIWEHHbIM
Lymom
NOBbIWEHHOM
Bub6pauuen

nm

1. Ocnabno KpenneHwe pgpuratens uAu
Kakoro-nnbo ysna.

2. MUNbHBIN AUCK NpULLIEN B HEFOAHOCTb.
3. Ocnabno wnAM CAOMaHO KpenJsieHue
aguraTens.

4. HeHagnexkawmm obpasom 3aKpenseH
CTaHOK.

5. Ocnabno kpenneHue WKNUBA WNUHAENA.
6. W3HoweH uan ocnabneH npusoaHOM
pemeHb.

7. 0cnab unu Bbiwen U3 CTpos LKKUB.

8. Bbiwan w3 cTpoa  NOALWMNHUKK
wnuHaens.

1. MpoBepuTb Ha HanMuYne NOBPEXAEHNN
6onToB M raek, MOATAHYTb MUX C
nobaBneHnemM KOHTPALLEro cocTaBa MM
3aMeHWUTb.

2.  3ameHUTb  MOKOPOOBNEHHbIN UK
MOrHYTbIM  MWAbHBIN  OUCK,  3aTO4YUTb
3aTYNJIEHHbIN NUAbHbLIN OUCK.

3. MoATAHYTb, 3aMEHUTD.

4. MNoaTaHyTb 60NTbI, NepecTaBUTb CTaHOK
WU NOANOXUTb PErYIMPOBOYHbIE LWaNbbI.
5. MoaTaHyTb KpenaeHuma LWKKMBA
WAXHAENA UKW 3aMEHUTL €ro.

6. OTperynnMpoBaTb HATAXKEHWUE pPEMHA
WX 3aMEHUTb ero.

7. OTperynmpoBaTb COBMELLEHWNE LLIKUBOB,
3aMEHWTb BaA, WKMB, YCTAHOBOYHbIMA BUHT
W LUMOHKY.

26




LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

HeucnpasHocTb

Bo3moXXHaA npuymnHa

MerTopa, ycTpaHeHuA

8a. 3ameHWTb MNOAWMMHUKM B Kopnyce
WNUHAENA, 3aMEHUTb WNUHAENb.
86. lposepuTb Ban, Bpawas ero, npw

3aefaHnn nnm nodte  3aMeHUTb
NOALINMHUKMN,
CpabatbiBaer 1. ChnwKom BbICOKA Nodada nam ckopoctb | 1. CHM3MTL  nogavyy WAM  CKOPOCTb
3awmra OT | pe3aHuA. pesaHuA.
neperpysku, Bo | 2. MaTepuan 3aroToBKM HenpurogeH gna | 2. [Jonyckaetca nuaeHne  TONbKO
Bpems paboTbl | AaHHOrO CTaHKa. LpEeBecuHbl, [OMycKaemasa Ba*KHOCTb
ouwyuiaeTca 3. WKme nnun 38e3g04Ka NPOCKanb3biBalOT | meHee 20 %.
HexBaTKa no Bany. 3. 3aMeHUTb LWWKMB 1AW Ban.
MOLLHOCTU 4. BblwanM w3 cTpPoA NOAWWMNHWKKM | 4. TpoBepuTb M NpU HEobBXoANMMOCTU
aguraTens. 3aMEHUTb.
5. Bbllen 13 CTpoA MarHUTHbIN nyckatens | 5. MposepnTe KM 3aMeHUTb  NpwU
(BHYTpEHHN aBTOMaTMYECKUIM | HeObXOANMMOCTHU.
BbIK/ItOYATEND). 6. OunctuTb ABuratens, AaTb emy OCTbiTb,
6. MNeperpes aguraTens. CHWU3UTb HarpyskKy.
7. NckpueneHa 3aroToOBKa, He | 7. BbinpaBuUTb MAW 3aMeHUTb 3aroTOBKY,
OTperyanmpoBaH NapannenbHblit ynop. OTperyanpoBaTb NapaanenbHbli ynop.
8. MNapameTpbl CTaHKa He COOTBETCTBYIOT | 8. Mcnonb30BaTh HaA/eXKalnii NUAbHbIN
perkMmam pe3saHwus, HEBEPHO | AWUCK, CHU3UTb MoJavyy WAN  [AyBUHY
nogo6bpaHHbI MUNbHBIN OUCK. pesaHus.
9. Bbiwen u3  crpos pabounit | 9. MMpoBepuTb M NpU HEOOXOAMMOCTU
KOHAeHcaTop. 3aMEHUTb.
10. PemeHb NpoCKanb3bIBAET MO LWKNBY. 10. OtperynmMpoBaTb HaTAXKEHUA pPemMHA
11. HeBepHaa KommyTauma asuraTens. WU/ 3aMEHUTL ero.
12. Bbiwnu 13 CTPOA BUIKA UM PO3ETKA. 11. NMepekommyTmnpoBaTb ABUraTeNb.
13. Bblwen 13 cTpoAa gsuratens. 12. MpoBepuTb M nNpu HeobxoaMmocTU
3aMEeHUTb.
13. MpoBepuTb U Npu HeobxoaAMMOCTU
3aMEeHUTb.
C6op nbinun 1. HeHagnexawaa acnupauma. 1. lononHUTeNbHAA 3alMTHAA NaacTMHA C

2. OTcyTCTBME acnmMpaumm.

Hy/1eBbIM 3a30p0OM obecneymBaeT Ay4dLLyto
acnMpaumio ONW/OK, Yem CTaHZapTHasA
NnTasa nnacTmHa.

2. CHATb KpbIWKY ABUraTena u NpoBepuUTb
HaAEXHOCTb COeAMHEHUA BHYTPEHHero
pyKaBa K WTyuepy orpaxaeHusa NuabHOro
OVCKa M BHEWHeMY LWTyLepy AnameTpom
101,6 mm.

27




LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

J/IeKTpUu4YeCcKHe coeJUHEeHUs

HAI'IPHH(EHVIE MNepen nogKno4YeHUEM K CETU 3/IEKTPONUTAHUA JAHHOMO CTaHKa
(K po3eTKe), NpoBEPUTbL COOTBETCTBME HAMPAKEHUA NUTAIOLLLEN CETU YKa3aHHOMY
Ha WuAbAMKe cTaHKa. NMPU BO3HUKHOBEHUM COMHEHWA HE NOAK/IOYATD
CTAHOK K CETHW. Mpwn aKkcnayaTaumm AaHHOTO CTaHKa HA HanpAKeHUn, OT/IMYHOM
OT YKa3aHHOro Ha WWAbANKE, MOXHO BbIBECTU W3 CTPOA INEKTpuU4eckue
KOMMOHEHTbI CTaHKa, NPV 3TOM rapaHTMA Ha HUX By4eT yTpayeHa.

ABTOMATI/ILJECKI/II/I BbIK/IOYATE/1b. Heo6X0AMMO HafMuMe B NUTalOLLLE Lienk
COOTBETCTBYIOLMX aBTOMATUYECKOro BbIK/AKOYaTeNA U PO3ETKM  COrIacHo
aencreytowpm MY3. [Ona 3Toro no WWAbAUKY MPOBEPUTb HOMMHAMbHbLIN TOK
notpebieHnn CTaHKa, ecAn WWUNbAUMK CTEPT WAM OTCYTCTBYET, NPOBEPUTL MO
nMacnopty Ha CTaHOK. [lpM BO3HMKHOBEHMM COMHEHUI B  Bblbope
COOTBETCTBYIOLLErO aBTOMATMYECKOrO BbIK/OYATENA 0O6PATUTLCA K 3S/IEKTPUKY
W B 3HEPreTMYeCcKYIo KOMMAHUIo.

I'IOPAH(EHVIE SNIEKTPOTOKOM. OnacHocTb npeacTaBnAtoT paboTbl,
BbINO/IHAEMbIE Ha NPOBOAKE MOZ HaNpPsXKeHNeM 1 (Man) aneKkTpoobopysoBaHU,
NOACOEAMHEHHOM K UCTOMHWKY  3neKkTponutaHua. [lpu  nposeaeHuu
TEXHUYECKOTO 06CNYXKMBAHWUA AU PEFYIMPOBOK OTK/IOYATb CTAHOK OT NUTAtOLLLEN
ceTu.

I'IO[I,KJ'I}O‘-IEHVIE OBUTATENIA. CBefeHua, npuBeAeHHble B HACTOALLEM
PykoBoacTBe, akTya/ibHbl HA MOMEHT ero BbIXo4a B NeyaTb, HO MOrYT OTIMYaTbLCA
OT CXeMbl MO KOHKpeTHOMy CTaHKy. [lpy Hannumm cnegyeT nNoNb30BaTbCA

NMOCTaB/IAEMOM CO CTAHKOM 3/IEKTPUYECKOM CXEMOM WU CXEMOM KOMMYTALUK
Apuratens (No KpbIWKOKM 31eKTpoobopyaoBaHUS.

28



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

HupKyasapHsblii ctaHoK Fusion F2 (MTSF236110175-0130)
Ons nepexoga c HanpsxkeHusa 110 B Ha HanpsaxeHune 220 B cnepyeT npuvobpect M NOCTaBUTb HOBbIM
BblKNtOYaTenb Ha 220 B. MNMocne 3Toro NponssecTn NeEPeKOMMYTaLMIO ABUraTeNs COrNacHO HUXKENpPUBEAEHHOMN

cxeme.

ISR E

wisUEs

YepHbin

oo e

Cunoeoi kabens

P BKI.
i

Eou :
= i
EHHE g :
| g

OTKT

B__

B_

b —==120v

1 - Harpy3ka
2 - NuHKA

WisuEg

WISHEISE

Cunoeoi kabens

YepHbIiA

1 2
LOAD LINE

i

 —

MNATA BbIKNHKOYATENA

BKIN.
@)
L
=HEH
| OTKT
* +®
i

$EUS g
W HdS R
SIS E

IS LTS

.

230V

29

sy



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

IlepeyeHb 3an1aCHBIX YaCTeN

MMapasuiesIbHBINA yHOP

30



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

BHyTpeHHUE 3/1eMEHTbI

31



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

YrJj10BO# ynop M orpakjeHue NuibHOro J1ucKa

32



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

Ctos 1 TymMGa

33



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

Cnenudukanusa 3UIl K pupkyasapHomy ctaHKy Fusion 2 (MTSF236110175-0130)

nos.

1

1.2
1.3
1.4
1.5
1.7
1.8
1.9

1.10
1.11
1.12
1.15

1.16
1.17
1.18

1.19
1.20
1.21

1.22
1.23
1.24
1.25

1.31
1.32

1.34
1.35

1.36
1.37

2.1
2.2
2.3
2.4
2.5

251
2.5.2
253
2.54
2.5.5
2.6

HOMEP

LAETANN
924922-000
310511-909
000002-308
171993-904
250602-621
250799-620
001101-205
000304-210

174906-308
008005-100
250587-615
250472-621

000004-306
230301-615
922141-000

250471-621
002103-103
174313-904

008308-100
008304-100
001902-109
172847-905

270007-901
000302-101

250557-615
574997-000

174713-000
251354-615
924883-000

251246-000
290073-905
251247-000
043317-000
924884-000

924885-000
924886-000
001201-002
008005-200
360960-901
008302-100

HAMWMEHOBAHUE

Fence Assembly (napannenbHbliii ynop B cbope)
Adaptor (nepexoaHuK)

Hex. Screw (BMHT ¢ WWECTUrPaHHbIM LAMLEM)
Bracket (KpoHLWTENH)

Frictional Plate (nnactMHa ¢puKLMOHHaA)
Pointer (ykasaTtenb)

Round Head Tapping Screw

Pan Head Screw (BMHT ¢
ronoBKoM)

Fence Body (kopnyc ynopa napansienbHoro)
Hex Nut (ralika wecTturpaHHas)

Frictional Wheel (koneco ¢puKkumoHHoe)

Plastic Set Screw (BMHT YCTaHOBOYHbIN
NaacTMaccoBblit)

Hex. Screw (BMHT C LWWECTUIPaHHbIM LLINLLEM)
Handle (pykosTka)

Compress Cam Assembly
3KCLLEeHTPUKOBbINM B cbope)
Frictional Plate (nnactuHa ¢puKLMOHHanA)

Flat Head Screw (BWHT c NnoTaliHOM roN0BKOW)
Bracket for Frictional Plate (KpoHwTeltH nog,
NAaCTUHY GPUKLMOHHYIO)

Lock Nut (raiika)

Lock Nut (raiika)

Set screw (BMHT yCTaHOBOYHbIi)

Bracket for Pointer (KpoHwTelH nog
yKasaTenb)

Spring Plate (nnactuHa nNpy*KMHHan)

NoNYKpYrnom

(3axkmm

Pan Head Screw (BMHT C nonykpyrioun
ronoBKoM)

End Cap (3arnywka)

Wear-resistant Sticker (Haknelka

M3HOCOCTOMKanA)

Fix Plate (nnacTuHa HenoaBuHanA)

Wing Screw (6apatuek)

Blade Guard Assembly (orpaskaeHve nuabHOro
Aucka B cbope)

Right Cover (KpbllwKa npasas)
Shoulder Shaft (Ban cTyneH4aTbIi)

Left Cover (KpblwKa nesas)

O-Ring (KonbLLo yNAOTHUTENbHOE)
Blade Guard support Assembly
orpakaeHus NUAbHOro AMcKa B coope)
Support (L) (onopa nesas)

Support (R) (onopa npagas)

Tapping Screw (wypyn)

Hex Nut (raika wecturpaHHasn)

Pin (wtnoT)

Lock Nut (rarika)

(onopa

34

OBO3HAYEHUE

M6x1,0x45

M3x1.06x6
M6x1,0x6

M6x1,0 (S10x5H)

M12x1,75

M10x1,5x50

M6x1,0x8

M10x1,5 (S17x12H)
M6x1,0 (S10x6H)
M6x1,0x6

M4x0,7x6

PO06

4x1,41x20
M6x1,0 (S10x5H)

M5x0,8 (S8x6H)

KOJ1-
BO

[ [y N R R NN RN P RPN N R R R R R R

w

N e

P NP OPR R BP



nos.

2.7
2.9

2.10
2.11
2.12
2.13
2.14
2.15
2.16
2.17

2.18

2.19
2.20

3.1
3.2
3.3
3.4

3.5
3.6

3.7
3.8
3.9
3.10
3.11
3.12
3.14

O 00N O

11
12
13
14

14.1
14.2
14.3
14.4

HOMEP

LAETANN
230336-615
171378-904

280162-901
251311-615
360864-000
360865-901
280160-901
010204-000
280163-901
171379-904

000303-110

174397-904
006001-012
924586-000
230140-615
006002-051
090109-008
000302-108

008002-100
003303-105

250226-620
130053-903
360381-901
290023-902
310496-904
571614-000
043716-000
051386-000
924397-000
051368-000
006001-049
000003-104
090322-000

008006-100
280266-000
000104-106
901100-001

603152-008
001902-110
012202-002
381282-902

HAMWMEHOBAHUE

Bolt (6onT)

Anti-Kick Finger Left
NpPOTUBOOTOPAChIBaOLWMIA NEBbIN)
Spring (npy*uHa)

Block (konoaka)

Pin (wTtnoT)

Spreader Shaft (sanuk pacwuputens)
Spring (npy»uHa)

Retaining Ring (KonbLo cTonopHoe)
Spring (npy»uHa)

Anti-Kick Finger Right
NpPOTUBOOTOPAChIBatOLMIA NPaBbIiA)
Pan Head Screw (BMHT C nonykpyriou
ronoBKoOM)

Spreader (pacwmputensb)

Flat Washer (waiba nnockasn)

Miter Gauge Assy (ynop yrnosoii B cbope)
Handle (pykosTka)

Flat Washer (waiba nnockasn)

Miter gauge body (Kopnyc ynopa yrnogoro)

Pan Head Screw (BMHT C nNOAYKpyrnoi
ros10BKOM)

Hex Nut (raika wecturpaHHan)
Pan Head Screw (BUMHT ¢
ro/I0BKOM)

Pointer (yKkasaTesnb)

Spacer (BTy/1Ka pacrnopHas)
Angle Set Bar (cTep»KeHb yCTaHOBKM yrna)
Shoulder Screw (BMHT cTyneH4aTbIi)

Slot Bar (cTepeHb ¢ npopesbio)

Miter Scale (wKana ynopa yrnosoro)

O Ring (KONbLO YyNOTHUTENIbHOE)

Extension Table (koHconb cTona)

Table Insert Assembly (BcTaBKa cTona B cbope)
Table (cTon)

Flat Washer (wainba nnockan)

Hex. Screw (BMHT C LUECTUrPaHHbIM LLAULLEM)
Up-down Bracket (KpoHWTeNH nepemeLLeHus
BBEPX-BHM3)

Hex Nut (raiKa wecturpaHHasn)

Spring (npy»wuHa)

Cap Screw (BUHT)

Motor Assy (y3en gsuratens B cbope)

(nanewy,

(naneu,

NoNYKPYroi

Motor (gBuraTtens)

Set Lock Screw (BUHT yCTaHOBOYHbIM)
Key (wnoHkKa)

Motor Pulley (uknBe gsuratens)

35

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

OBO3HAYEHUE

ETW-7

M5x0,8x30

5,3x12x1,0

8,5x18x3,0

M4x0,7x20

M4x0,7 (S7x3,2H)

3/16"-24NCx3/8"

AS008

8,5x16x2,0
M8x1,25x20

M8x1,25 (S13x6,5H)

M8x1,25x20

1,3 kBT, 120 B/230 B, 60

'y, ogHodasHbIN, C
npeasapuUTeNbHOM

KoMMyTaumel Ha 120 B

M6x1,0x8
5x5x30
60HZ

KOJ1-
BO

N
WWRPNRPRRPRPRRPRRLRLRRLW w w P PR RPRNRBR [y P R R RERPRP R

(€, T SERN NGy SN

R R PR



nos.

15
16
17
18

19
20
21
22

23
24
25
26
27
28
29

30
31
32
33
34

35
37

38
40
41
43
44

46

47
48
50

51
52
53
54
55
56
57
58
59

HOMEP

LAETANN
006001-069
006307-100
000004-103
360863-901

008308-100
008306-100
010005-000
130359-903

000104-104
280259-901
130363-903
130360-903
174396-904
001902-110
000804-106

361251-905
361250-901
110071-000
390017-000
174399-901

380205-901
002503-101

090323-000
002601-102
174773-000
251398-615
002002-101

174325-156

280260-901
010206-000
042608-000

042620-008
008316-200
006001-075
010103-000
030211-002
190270-901
174305-901
014354-000
381281-902

HAMWMEHOBAHUE

Flat Washer (waitb6a nnockan)

Spring Washer (waliba npy»unHHas)

Hex. Screw (BMHT ¢ WWECTUrPaHHbIM LAMLEM)
Motor Fixing Shaft (Banuk KpenneHusa
ABuraTtens)

Lock Nut (ravika)

Lock Nut (raiika)

Retaining Ring (KonbLo cTonopHoe)

Bracket for Riving Knife (KpoHLWTeiH noa HOX
pPacKANHMBAIOLWUIA)

Cap Screw (BUHT)

Spring (npy»uHa)

Bushing (BTynKa)

Block (konoaka)

Riving Knife (Hox packnuHusatowmin)

Set Lock Screw (BUHT yCTaHOBOYHbIN)

Round Head Screw (BMHT C nNOAyKpyrnoi
ronoBKOM)

Pin (wtnoT)

Fixing Knob (¢ukcatop)

Lock Handle (¢ukcatop)

Sawblade (aAncK NuNbHbLIN)

Sawblade clamp (waliba npuskMmHaa aucka
NUABbHOrO)

Nut (rainka)

Round Head Socket Lock Screw (BUHT ¢
NMONIYKPYr/NOA  TOJIOBKOM U LIECTUTPaHHbIM
WwAMLem)

Upper Trunnion (onopa KadyawoLiasacsa BepxHas)
locking cap screw (BUHT)

Fixing Plate (nnhactnHa KpenexkHas)

Dust Hood (KOyX BbITSI>KHOI)

Round Head Phillip Lock Screw (BMHT ¢
NONYKPYrNOA rONOBKOM M KpecToobpasHbiM
WwamMuem)

Arbor Lock Handle (pykosatka ¢uKcauum
wnuHaens)

Spring (npyuHa)

Retaining Ring (KonbLo cTonopHoe)

Clamp (¢uKcatop)

Dust Hose (pykaB cucTembl acnupauum onmuaok)
Lock Nut (rarika)

Flat Washer (waitb6a nnockan)

Retaining Ring (KonbLo cTonopHoe)

Ball Bearing (nogwmMnNHMK WapUKOBbIA)

Spacer (BTy/Ka pacnopHas)

Fixed Plate (nnacTMHa HenoaBuKHas)
Poly-V-Belt (pemeHb NONUKAMHOBBI)

Arbor (wnuHaens)

36

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

OBO3HAYEHUE

10x20x3,0
10,2x18,5
M10x1,5x30

M10x1,5 (S17x12H)
M8x1,25 (S13x9H)

STW-14

M8x1,25x16

M6x1,0x8

M5x0,8x16

10"x40T

TW5/8"-12

M5x0,8x12

M8x1,25x20

M5x0,8x8

ETW-9

60-80 MM (BHYTPEHHUI

anamertp)
2,5”x800 mm

M10x1,5 (S17x8H)

0,3x22x2,0
RTW-35
6003

135J7 60HZ

KOJ1-
BO

=

VR PP RPRNPR R W R R

PR R RN

[RRNE

N R RN R

P RPRRPRRPNRPRRPRRPRRPLN



nos.

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81

82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103

104
105

106

HOMEP

LAETANN
000002-103
006001-020
006007-114
361245-901
010007-000
012002-003
174324-000
031011-001
090324-000
130257-000
006001-025
008317-300
361246-000
002601-108
006305-100
006001-078
190273-901
000202-101
174309-901
011004-101
174322-156
002402-101

361261-901
251276-615
240061-008
920703-000
090326-000
320395-901
030106-001
010102-000
130361-000
006001-127
000001-109
000104-113
320394-901
001902-109
012002-007
030104-001
010011-000
010004-000
010107-000
361262-901
360734-901
000304-107

251239-615
051135-000

000003-105

HAMWMEHOBAHUE

Hex. Screw (BMHT C LWECTUrPaHHbIM LLANLLEM
Flat Washer (waitba nnockan)

Flat Washer (waiba nnockasn)

Lead Screw (BMHT x0,40B0I)

Retaining Ring (KonbLo cTonopHoe)

Key (wnoHKa)

Washer (wainba)

Bearing (noawmnHumk)

Bevel gear (Koneco 3ybuyaToe KOHMYECKOE)
Flat Washer (wainba nnockan)

Lock Nut (raiika)

Column (cToiKa)

Locking cap screw (BMHT)

Spring Washer (waliba npy»unHHas)

Flat Washer (waiba nnockasn)

Bushing (BTynkKa)

Set Screw (BUHT YCTaHOBOYHbIN)

Spring Pin (WTU®T NPyXKUHHBIN)

Pointer (ykasaTtenb)

Round Head Lock Screw w/Washer (BuHT c

NolyKpYrnoli ronoBKo v Wwaiiba)

Shaft (san)

Bushing (BTynKa)

Handwheel (maxoBuuoK)

Fixing Knob (¢ukcatop)

Worm Gear Box (peayKTop 4epBsaYHbIi)
Worm Gear Shaft (Ban Kosieca yepBayHoro)
Ball Bearing (nogwmnnNHMK WapUKOBbIi)
Retaining Ring (KonbLo cTonopHoe)

Gear (Koneco yepBsaYHoe)

Flat Washer (wainba nnockan)

Hex. Screw (BMHT C LUECTUrPaHHbIM LUAULLEM)
Cap Screw (BWHT)

Worm Shaft (4epBak)

Set screw (BMHT YCTaHOBOYHbIi)

Key (wnoHKa)

Ball Bearing (nogwmMnNHMK WapUKOBbI)
Retaining Ring (KonbLo cTonopHoe)
Retaining Ring (KonbLo cTtonopHoe)
Retaining Ring (KonbLo cTonopHoe)

Shaft (Ban)

Bushing (BTynKa)
Pan Head Screw
ro/I0BKOM)

Motor Cover (KpbiliKa aBuratens)

(BuHT C

Trunnion Support (NoAWWNHUK Kavatollencs

onopsi)
Hex. Screw (BMHT C LUECTMIPaHHbIM LWANLEM)

37

NosYKpYrnom

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

OBO3HAYEHUE

M6x1,0x16
6,2x20x3,0
6,4x20x1,6

STW-16
4x4x8

51100
6,4x16x1,0
M6x1,0 (S10x5H)
M8x1,25x35
8,2x15,4
10,5x19x1,5

M5x0,8x5

6x16

M5x0,8x12/5x10,5x1,0

6201
RTW-32

5,5x22x2,0
M5x0,8x12
M8x1,25x45

M6x1,0x6
4x4x20
6005
STW-25
STW-13
RTW-47

M6x1,0x16

M8x1,25x25

-
(o]
o8

NNNRPRNRPRNRNRRRPRPR

1

H

P RPRPRRPRRPRPRPRWRNRPRRPRRPRPRRLRNNERLPRLR P NP NP P

N



nos.

108
109
110
111
112

113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
124
127

127.1
127.2
127.3
127.4

127.5
127.6

127.6.1
127.6.2
127.6.4
127.6.5

127.11
127.12
127.13
127.14
127.15

130
133
134
137
145
146
147
150
152

HOMEP

LAETANN
008005-100
000002-105
020002-000
006001-001
000302-102

004001-101
000003-316
250399-615
006001-022
230041-000
170541-904
049201-101
251251-615
001603-102
170965-904
250407-615
937879-001
937878-001
924908-0000

001803-103
006001-049
008006-100
048701-101

174901-308
924909-000

310555-909
575224-000
250699-615
001102-604

174477-308
310502-909
360249-905
250698-615
001102-604

251362-615
040002-000
040006-000
174315-904
174347-000
021311-000
130397-000
230114-906
012002-005

HAMWMEHOBAHUE

Hex Nut (raika wecturpaHHan)

Hex. Screw (BMHT C LWECTUIrPaHHbIM LUINLLEM)
Strain Relief (mydTa KabenbHas anacTuyHas)
Flat Washer (wanba nnockas)
Pan Head Screw (BMHT ¢
rosI0BKOM)

Knob (pykonATka)

Hex. Screw (BMHT C LUECTUTPaHHbIM LUANLLEM)
Wheel (koneco)

Flat Washer (wanba nnockas)

Leveling foot (Ho»KKa perynMpoBoyHas)

Slide Shelf (nonka BblaBUMXKHAA)

BWHT C WecTUrpaHHbIM WAMLEM U Waiiba
Storage Box (WMWK A8 XxpaHeHus)

Round Head Screw w/Washer (BuHT c waiiboit)
Fix Plate (nnacTMHa HenoaguXKHas)

Worm Shaft Bracket (KpoHLWwTelH YepBaKa)
Magnetic Switch Assy (nyckaTenb MarHUTHbIM)
Magnetic Switch Assy (nyckaTenb MarHUTHbIM)
36" Rail Assembly (Hanpasnsawowana 36” B
cbope)

Cap Screw w/ Spring Washer (BUHT c wai6oit)
Flat Washer (waitb6a nnockan)

Hex Nut (raika wecturpaHHasn)
Square Bolt (6onT C
NoAroN0BHUKOM)

Rear Rail (Hanpasnstowas 3agHaA)
Front Rail Assembly (Hanpasnatowas nepegHnAn
B cbope)

Front Rail (HanpaBnatowan nepeaHaAsn)

Scale (wkana)

End Cap — Right (3arnywka npaBas)
Round Head Tapping Screw
LLIEeCTUrPaHHOM roNI0BKOM)

Rear Rail (L) (HanpaBnsatowan 3aaHAa neBas)
Front Rail (L) (HanpaBnAowan nepeaHas nesas)
Pin (wtnoT)

End Cap — Left (3arnywkKa nesas)
Round Head Tapping Screw
LLIEeCTUrPaHHOM roNIoBKOWM)

Push Sticks (cTeprkeHb ToNKaTeNbHbIN)

Hex. Wrench (Kntoy wecturpaHHblif)

Hex. Wrench (Kntoy wecTurpaHHblit)

Arbor Wrench (ko4 WnuHaenbHbiin)

Stand (cTolika)

Strain Relief (mydTa KabenbHas anacTuyHas)
Bushing

Handle (pykoAaTka)

Key (wnoHkKa)

NosYKpYrnom

KBagpaTHbIM

(wypyn ¢

(wypyn ¢

38

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

OBO3HAYEHUE

M6x1,0 (S10x5H)
M6x1,0x25
SB7R-1
4,3x10x1,0
M4x0,7x8
5/16"-18NCx3/4"
M8x1,25x60

6,3x13x1,0

M8x1,25x16/(S13x6,5H)

M6x1,0x10/6x13,2x1,0

120 B
230B

M8x1,25x25/8,2x13,7
8,5x16x2,0

M8x1,25 (S13x6,5H)
M8x1,25x20

36”

4x1,59x12

4x1,59x12
2,5 mm
6 mm

PGA13.5-11B

4x4x12

KOJ1-
BO

P R PR OFRNNNONMNMNNMNDNN N NDNDN

[ER

10
10

[ S Y [

P NP RPN

NNNRPRRRPRRPRRRN



nos.
153

154
155
159
160
162
167
168
169
170
171

172
173
174
175
176
178
179

181
182
185
186
187

188
189
190
191
192
193

193.1

193.2
193.3

193.3.1
193.3.2

193.3.3
193.3.4

HOMEP
LAETANN
049201-101

130368-903
001901-101
010001-000
043322-000
011001-103
251243-615
006701-100
006001-137
008302-100
001104-703

000002-101
006001-033
008603-100
041502-010
006001-045
251418-615
000303-104

002504-102
006702-100
174672-902
000801-103
000701-102

000003-102
174711-000
200108-000
174772-000
130396-000
924854-000

042620-015

174887-904
850913-000

001803-103
006001-049

008006-100
042622-001

LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

HAUMEHOBAHUE OBO3HAYEHUE K:(l).l-
Hex Screw w/Washer (BUHT C LieCTUrpaHHbIM
WwAnuem c lwanbom) M8x1,25x16/(S13x6,5H)? 1
Adjusting Bushing (BTy/siKa perynnpoBo4Has) 1
Set screw (BUHT YCTaHOBOYHbII) M5x0,8x5 1
Retaining Ring (KonbLo cTonopHoe) STW-10 1
O-Ring (KonbLo ynaoTHUTENBHOE) P11 1
Spring Pin (WTUT Npy*KMHHBIN) 3x10 1
Knob (pykonATka) 1
Wave Washer (waiba pudneHasn) WW-6 1
Flat Washer (wanba nnockas) 5,3x16x1,5 1
Lock Nut (raiika) M5x0,8 (S8x6H) 1
Round Head Tapping Screw (wypyn c
NONYKPYr0M ro/IoBKOM) 5x2,12x12 2
Hex. Screw (BMHT C WWeCTUrpaHHbIM LAULEM) M6x1,0x12 2
Flat Washer (wainba nnockan) 6,7x16x1,0 2
Nut (raiika) M6x1,0 (S10x5H) 2
Plastic Paper (maTepus nosMmepHas) 750x1400x0,1 1
Flat Washer (wainba nnockan) 8,5x16x1,0 3
Adaptor (nepexoaHuK) 1
Pan Head Screw (BMHT C noAykpyrnoi
ronoBKoOM) M5x0,8x12 3
Round Head Socket Lock Screw (BuHT) M4x0,7x6 4
Wave Washer (waiba pudpneHasn) WW-8 2
Motor Bracket (KpoHwTeliH gBuratens) 1
Round Head Screw (BuHT) M6x1,0x16 1
Flat Head Head Screw (BMHT c noTaliHoM
rO/I0BKOM W LLIECTUIrPaHHbIM LWANLEM) M5x0,8x10 2
Hex. Screw (BMHT ¢ WWECTUrPaHHbIM LAMLEM) M8x1,2x16 4
Fix Plate (nnacTuHa HenoaBu»KHasA) 2
Sponge (ry6ka) 1
Chip Bracket (cTpyKeuHblli KPOHLUTENH) 1
Bushing (BTynKa) 2
Over Head Guards Assembly (orpaskaeHus B
cbope) 36"
Dust Hose (pykaB cucTembl acnupauum onunok) 1,5” (BHyTpeHHUi

anametpx2700 mm 1

Brace (xomyT) 1
Hardware Bage for Over Head Guard (meLwok ¢
KpenesKom orpaxaeHus) 36"
Cap Screw w/ Spring Washer (BMHT ¢ waitboli
NPYKUHHOWN) M8x1,25x25/8,2x13,7 1
Flat Washer (waitba nnockan) 8,5x16x2,0 1
Hex Nut (raika wecturpaHHasn) M8x1,25 (S13x6,5H) 1
Clamp (¢ukcatop) 1,5” 2

3 Pasmepbl raiiku, a He Wwaibbl.

39



LUnpKynapHbIii cTaHOK F2

2072 Alton Parkway Irvine, CA 92606 U.S.A.
Cepsuc: +1 (949) 474-1200 nnm email: customerservice@lagunatools.com
lagunatools.com

NHbopmauus, cogeprkallasca B AaHHOW nybaMKaumu, 6blia BEPHOM Ha MOMEHT nybavMKauuu. B nHTepecax
MOCTOAHHbIX WMHHOBAUMM Mbl OCTaBAsdem 3a CO6OM NpPaBO WM3MEHATb TEXHUYECKUME XapPaKTePUCTUKM,
KOHCTPYKUMIO WM KOMM/IEKTyloWwmMe 6e3 npeaBapuTeNbHOrO YBEAOM/IEHUA M KaKux-nMbo 06a3aTenbCTs.
HuKakaa yacTb 3ToM Nyb6aMKauumn He MOMKET OblTb BOCMPOU3BEAEHa, NepesfaHa Uan nepesegeHa Ha Ntoboi
A3bIK B 1to6on popme NtobbIM cnocobom 6e3 Hallero MMCbMEHHOro paspelleHmsa. MoryT UMeTbca OWNOBKM U
NPONYyCcKu.

Laguna Tools, Inc. LAGUNA® 1 LAGUNA Logo® sBnstoTcsa 3aperMcTprpoBaHHbIMM TOBAapPHbIMUM 3Hakamu Laguna
Tools, Inc. Bce npaBa 3awmuieHbl. 04.01.2019.

40


mailto:customerservice@lagunatools.com

	Регистрация
	На кого распространяется гарантия
	На что распространяется гарантия
	Ограничения гарантии
	Гарантийный срок
	Повреждения при поставке
	Указания мер безопасности – определения
	Важные указания мер безопасности
	Общие правила техники безопасности
	Сведения по безопасности Канадской ассоциации по стандартизации
	Предупреждения по использованию ограждений
	Предупреждения по операциям распиловки
	Причины отбрасывания и связанные с ним предупреждения
	Предупреждения при выполнении операций на циркулярном станке
	Указания по заземлению
	Способы заземления
	Полностью заземленное оборудование с кабельным соединением
	Предупреждения по вредному воздействию

	Циркулярный станок F2 (MTSF236110175-0130)
	Краткие технические характеристики
	Особенности конструкции F2
	Основные сведения
	Дополнительные сведения по станку
	Сведения по столу
	Сведения по параллельному упору
	Сведения по угловому упору
	Конструкционные материалы
	Прочие сведения
	Размеры
	Транспортные размеры
	Электрические параметры
	Двигатель
	Прочие характеристики

	Циркулярный станок F2 (MTSF236110175-0130) (1)
	Приемка
	Размещение
	Распаковка
	Общие сведения
	Приводной ремень
	Подшипники
	Коррозия

	Настройка устройств защиты
	Выравнивание стола, пильного диска, параллельного упора
	Возможные неисправности и методы их устранения

	Циркулярный станок Fusion F2 (MTSF236110175-0130)
	Параллельный упор
	Внутренние элементы
	Угловой упор и ограждение пильного диска
	Стол и тумба
	Спецификация ЗИП к циркулярному станку Fusion 2 (MTSF236110175-0130)

